


REGLAS DE LA SUBASTA 

 
1. La Subasta tendrá lugar el día sábado 03 de Agosto de 2019 en Bogotá, 5:00 PM. 
2. El pago de cada lote será equivalente al valor final pujado en la sala, más el cobro 

de  comisión correspondiente al 12% del valor final adjudicado.  
3. Los lotes podrán revisarse el día del evento en la sede de la Subasta (11am a 

4:30pm) y durante la semana anterior, previa cita con los organizadores del 
evento.  

4. Las personas que no puedan estar presentes en la Subasta podrán enviar sus 
ofertas por email o whatsapp a los organizadores del evento. Estas serán recibidas 
hasta las 4:50 pm del día 03 de agosto. (+57 312 365 61 17; 
camilo1315@gmail.com)  

5. En caso de empate, las ofertas enviadas por escrito tendrán prioridad sobre las 
realizadas en la sala de Subastas y entre las escritas el orden de llegada primará 
sobre las siguientes.  

6. Los precios de cada lote son las bases mínimas y su valor está fijado en pesos 
colombianos.  

7. Para compradores en el exterior el valor del Peso se liquidará de acuerdo con la 
cotización de la tasa del mercado paralelo al momento de realizar el pago. Al 
realizarse el catálogo era de: US$ 1 = $ 2.850 Pesos.  

8. Las pujas de cada lote se harán a partir de la base aumentando un diez por ciento 
(10%) entre ellas. El martillo de la Subasta podrá variar dicho porcentaje de 
acuerdo a su criterio.  

9. Los organizadores se reservan el derecho de admisión a la sala de subastas, 
rechazar a su criterio cualquier oferta de compra y/o exigir un depósito como 
respaldo de una oferta para poder participar en la subasta.  

10. El pago de los lotes deberá ser efectuado en los 15 días siguientes a la realización 
del evento, a partir del día 31 de Agosto se dará por cancelada la transacción y se 
devolverán los lotes al vendedor original. Los organizadores solo entregarán los 
lotes al recibir el pago por parte del comprador.  

11. Los catálogos usados de referencia son el Compendio Histórico del Papel Moneda 
en Colombia (DP-) para billetes anteriores al banco de la República.  

 
La libre participación en la Subasta implica la aceptación de las anteriores condiciones.  
Organiza la  
 

Sociedad Numismática de Colombia  
Mayor información:  
Camilo Isaza Fonseca (57) 312 365 6117 Email:  
caisazafo@unal.edu.co  
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DOCUMENTOS 
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LOTE: 1 - Botella en vidrio tallado con tapa, 

excelente conservación. BASE: $ 200.000 

 

 

 

 

 

 

LOTE: 2 - Gran lote de documentos generales, con 

información numismática y notafílica BASE: $ 10.000 

 

LOTE: 3 - Revistas con contenido notafílico y 

numismático: Son informes de bancos a sus 

directivos y los ordenaban con fotografías de billetes, 

medallas o monedas BASE: $ 20.000 
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LOTE: 4 - Lote de estatutos de fundaciones, Clubes: 

a) Estatutos del América, Tenis club, 1974 b) 

Sociedad Numismática Boliviana, 1976 c) Estatutos y 

reglamentos de la Sociedad Bolivariana de Colombia, 

1928, Editorial Bolívar d) Estatutos del Club 

Filatélico de Bogotá, 1950 e) Estatutos de la 

Sociedad Bolivariana de Colombia, 1965 f) 

Association Internationale des Numismates 

professionales, 1965-1966 g) Asociación 

Numismática Española, 1966 h) The american 

numismatic society, New York, 1858-1865 BASE: $ 

20.000 

LOTE: 5 - Lote de 2 libros: a) Antecedentes del 

panamericanismo, Panamá, por Antonio del Castillo, 

Editorial Iquemia, Bogotá, 1956, 232 págs. b) San 

Martín y Bolívar en la entrevista de Guayaquil, de 

Eduardo L. Colombres Mármol, Imprenta "Coni" 

Buenos Aires, 1940. Los dos ejemplares en buen 

estado de conservación BASE: $ 20.000 

 

LOTE: 6 - Documentos sobre la Fundación de la 

Casa de moneda en Santa Fe de Bogotá, por Juán 

Friede, 281 págs., Bogotá, 1964 BASE: $ 30.000 

LOTE: 7 - 7 Libros así: a) La moneda ladrona, 

Aquilino Villegas, en regular estado b) The story of 

money c) Historia del dinero, Jozsef Robert, Ediciones 

RAZA, ltda d) Historia de la moneda por A. Albert 
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Torrellas, Barcelona, 1943 e) Glosario hispánico de 

numismática, Flipe Mateo y Llopis, 1946, 229 págs. 

f) La moneda y los sistemas monetarios, Horta y 

Pardo g) Don dinero en la Independencia, Arturo 

Abella Rodríguez, Ediciones Lerner, 1966 BASE: $ 

30.000 

 

 

 

 

LOTE: 8 - Heráldica general y fuentes de las armas 

de España de Cascante, Ignacio Vicente, Salvat 

editores, 648 págs. BASE: $ 30.000 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE: 9 - 7 Ejemplares así: Ejemplares informativos 

de emisiones de 10, 200, 2000, 5000 y 10000 del 

Banco de la República BASE: $ 30.000 
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LOTE: 10 - Colección numismática Panameña, por J. 

Conte Porras, 1892, solamente 3000 ejemplares 

editados BASE: $ 30.000 

LOTE: 11 - El Empréstito de Zea y el Empréstito de 

Erick Bollman de 1822, por Antonio María Barriga 

Villalba, 90 págs., Banco de la República, Bogotá, 

Colombia, buen estado de conservación e 

importantes datos históricos de la época BASE: $ 

30.000 

 

 

 

LOTE: 12 - Lote de catálogos de subastas: - De 

numismáticos colombianos, remates, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 

7, 8, 9, 10, 11, 18 - Subastas asociadas 10, 22, 26, 

28, 29 - B y C Subastas, 1, 2, 3, 4, 5 - Notafilia 

virtual número 2 BASE: $ 30.000 

 

LOTE: 13 - Lote de boletines: - El cuartillo, número 

21 y 31 - El informador - El telégrafo - 3 Boletines 

del Centro numismático de Buenos Aires - 1 Boletín 

de la Asociación numismática y notafilia del Huila - 3 

Boletines del CMM - Notas numismáticas - El 

Arcabuz, 2 ejemplares - Instituto de numismática e 

historia de San Nicolás, 3 boletines - Revista del 

Instituto "José Félix Bogado" - Ecuador Filatélico, 

1972 - 6 Ejemplares de ASODEFILCO BASE: $ 

30.000 
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LOTE: 14 - Lote de: - Guía XIII Exposición 

numismática, Bicentenario Independencia de Estados 

Unidos de América, 1776-1976 - Directorio 

numismáticos colombianos - Exposición 

conmemorativa, Bicentenario del nacimiento de 

Simón Bolívar - III Concurso y V Exposición 

numismática, Campaña libertadora, agosto 1-15 de 

1969 - IV Concurso y V Exposición numismática, 

sesquicentenario Batalla libertadora de Pichincha, 

1822, mayo 1972 - VII Exposición numismática, 

agosto 1 al 8, 1973 - X Exposición numismática, II 

Bolivariana, 1980 - Monedas de Colombia diferentes 

épocas, Numismáticos colombianos - Preguntas y 

respuestas de numismática venezolana, 1984  BASE: 
$ 30.000 

 

LOTE: 15 - Grupo de revistas antiguas, entre ellas 

la edición LIFE de Julio de 1953 BASE: $ 30.000 

 

LOTE: 16 - Apostillas por Eduardo Posada, 1926, 

Imprenta Nacional, 451 págs. BASE: $ 40.000 

LOTE: 17 - Lote de 5 ejemplares, así: a) Uruguay, 

Brasil y sus medallas, por Luis Alberto Musso, 1976, 

195 págs. b) Separata de gaceta numismática 

Medallista, Antonio Baraya - Medallas 

conmemorativas ecuatorianas, de bautizo, de 

matrimonio, de bodas de plata, Segunda edición, 

1974 d) Román Aurei, Gold medals and medieval 

and reneissance e) Orders and condecorations of all 

nations BASE: $ 40.000 
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LOTE: 18 - Lote de 2 libros: a) Las monedas 

españolas, desde los Reyes católicos al Estado 

Español, 1774-1976, J.R Cayón, Edición 1976, buen 

estado de conservación, excelente catálogo de 

monedas españolas y de sus colonias b) Nociones de 

historia de España, Nueva edición, S.C Fernández 

Santos, Editorial Saturnino Callejo, Madrid, 413 págs. 

BASE: $ 40.000 

 

LOTE: 19 - Casa de moneda Banco de la República, 

Bogotá - Instrumentos de dirección monetaria en 

Colombia, de Óscar Alviar - Catálogo de monedas de 

Colombia, 1868-1969 -The practics book of cobs, 

Frank Sedwick - Los Bancos del siglo XIX, por Julio 

Estrada y Caza, 1976 - Medallas, monedas y fichas, 

de Manuel Landaeta Rosales - Aportación a la 

historia monetaria BASE: $ 40.000 

 

 

LOTE: 20 - Lote de 10 catálogos de billetes y 

monedas de Colombia, así: - Guía para coleccionistas, 

5ª Edición, Ernesto Callejas, 1992 - Billetes de 

Colombia, Pedro Pablo Hernández, 5ª Edición, 2008 

- Billetes de Colombia 6ª Edición, Leo Temprano - 

Billetes Banco de la República, Valores, fechas y 

cantidades, por Eduardo Lozano, 1923-2000 - 

Catálogo de billetes, 1923-1997, Bernardo 

González, White - Catálogo de billetes, 1923-2007, 

Bernardo González, White - Monedas de Colombia, 

1808-1886, Jorge Emilio Restrepo - Monedas de 

Colombia, 1886-1986, Jorge Emilio Restrepo - 

Catálogo de billetes de Colombia, Pedro Pablo 

Hernández - Catálogo de billetes, Bernardo González, 

White, 2005  BASE: $ 50.000 

LOTE: 21 - Lote de 4 libros así: a) El Banco de la 

República, Glosas y comentarios por José Arturo 

Andrade, 1929, Editorial Minerva, Bogotá, 208 págs. 

b) El Banco de la República, Bogotá, 8 págs. 
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macuquinas de Colombia, por Jorge Emilio Restrepo 

y Joseph Lasser, excelente catálogo d) Historia 

jurídica del Banco de la República, por Jaime Mz, 

Recaman, Bogotá, 1980, 169 págs.  BASE: $ 

50.000 

LOTE: 22 - Lote de 1 ejemplar: Actas del Banco 

Nacional, edición facsimilar de Seguros Colombia, 

Canal Ramírez, Antares, acompañado de una guía de 

la X Exposición Numismática, II Bolivariana BASE: $ 

50.000 

LOTE: 23 - Lote de 30 boletines Fundación 

Numismáticos Colombianos BASE: $ 50.000 

 

LOTE: 24 - Bohemia, Edición de la Libertad, 1959 

BASE: $ 50.000 

 

LOTE: 25 - Historia de Cuba, con fotografías de la 

época. Faltas de conservación BASE: $ 50.000 

 

LOTE: 26 - Panorama Histórico de la Moneda 

Colombiana en los 125 años del Banco de Bogotá, 

Ignacio Alberto Henao. BASE: $ 50.000 
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LOTE: 27 - Billetes de Colombia: Época del Banco 

de la República. 1923-2006. Ignacio Alberto Henao 

BASE: $ 50.000 

LOTE: 28 - Lote de 9 libros, alusivos a 

condecoraciones, medallas y fichas, así: - South 

American decorations and war medals, Leonard L. 

Babin, 1970 - Ordens, medals and decorations of 

Britain an Europe in colour - Condecoraciones 

militares, decretos y reglamentos de creación de 

varias condecoraciones de las Fuerzas Militares de 

Colombia - Condecoraciones venezolanas, por Tomás 

Pérez Tenreiro - Ley sobre condecoración de la 

orden del Libertador, República de Venezuela, 1962 

- Catálogo de las medallas conmemorativas 

ecuatorianas, Cuenca, 1961 - Condecoraciones 

venezolanas por Tomás Pérez Tenreiro, 1966 - 

Coins, tokens and medals, Alfred Sandhan, 1869 - 

Condecoraciones nacionales, por Tomás Péres 

Tenreiro, Caracas, 1968 BASE: $ 60.000 

 

LOTE: 29 - Lote de 3 tomos (I, II, III) Historia de la 

Casa de moneda de Bogotá, por Antonio María 

Barriga Villalba BASE: $ 60.000 

 

LOTE: 30 - - Moneda y banco en Santander, por 

Miguel José Pinilla y Pedro Antonio Vivas - Finanzas 

de nuestra primera Independencia, por Fernando 

Barriga del Diestro BASE: $ 60.000 
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LOTE: 31 - Macuquinas de Venezuela, Tomas Stöhr, 

Muy bien conservado. BASE: $ 60.000 

 

LOTE: 32 - La moneda en Colombia, Antonio 

Hernández Gamarra. Villegas Editores. Muy bien 

conservado. BASE: $ 60.000 

LOTE: 33 - Numismática Colombiana, de Eduardo 

Posada, segunda edición, Bogotá, Imprenta Nacional, 

1938, 179 págs. BASE: $ 100.000 

LOTE: 34 - Numismática colombiana (Medallas y 

Condecoraciones) por Eduardo Posada, segunda 

edición, 178 págs. BASE: $ 100.000 
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LOTE: 35 - Historia de la moneda en Colombia, de 

Guillermo Torres García, Imprenta del Banco de la 

República, 1945 (Ejemplar dedicado y firmado por el 

autor) 50 Ejemplares editados (Numerados del 1-50) 

Este ejemplar es el número 24 BASE: $ 100.000 

LOTE: 36 - Curso de numismática, por Celestino 

Belmar, Universidad Literaria de Valencia, Imprenta 

La Comercial, Valencia, 1943, Tomo 1, 252 págs., 

buen estado de conservación BASE: $ 100.000 

LOTE: 37 - a) Cronistas de la Independencia y de la 

República, Quito Ecuador, 1960, Editorial J.M Cajicá, 

JR S.A b) Biografía ilustrada de Bolívar, por Jorge 

Campos, Ediciones Destino, Barcelona, 137 págs. 

BASE: $ 20.000 

LOTE: 38 - Bolívar, Cartagena, 1812, Santa Marta 

1830, Academia Colombiana de Historia, Editorial 

Pluma, 528 págs., buen estado de conservación 

BASE: $ 20.000 
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LOTE: 39 - Dos libros sobre Bolívar: - Bolívar 32 

lecciones para jóvenes americanos (Culto Bolivariano) 

Por Antonio Arraíz, Cultural venezolana, Caracas, 

1952, 190 págs. - Bolívar, forjador de la libertad, 

por José de Cruz Herrera, Imprenta Nacional, Caracas, 

1957, 616 págs. BASE: $ 30.000 

 

LOTE: 40 - Lote de 2 libros: a) Discursos y 

proclamas, Simón Bolívar, Biblioteca de grandes 

autores americanos, París, Casa editorial Garnier 

Hermanos, 290 págs., buen estado de conservación 

b) Simón Bolívar, Saúl Peralta, primera edición, 

Editorial Renacimiento S.A, México, 367 págs., buen 

estado de conservación BASE: $ 30.000 

 

 

LOTE: 41 - Lote de: a) Bolívar y la democracia, 

Marius André, Editorial Araluce, Barcelona, 384 

págs., buen estado de conservación b) Los retratos 

de Bolívar, Alfredo Boulton, segunda edición, 

Caracas, 1964, 203 págs. BASE: $ 30.000 

LOTE: 42 - Dos lotes: a) Bolívar y las 

emancipaciones de las Colonias Españolas desde los 

orígenes, hasta 1815, Librería Vda. de C. Bouret, 

1914, 591 págs. b) Simón Bolívar, Libertador, 

Presidente de la República de Colombia, 

Autobiografía, los complementos fueron escritos Por 

Diego Carbonell, 1945, 381 págs., Imprenta López, 

Perú 666, Buenos Aires BASE: $ 30.000 
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LOTE: 43 - a) Bolívar Criollo, de Olga Briceño, 

Ediciones nuestra raza, Madrid, 288 págs., 1934 b) 

1830, Dr. Diego Carbonell, Editorial "Le livre libre” 

París, 239 págs. BASE: $ 30.000 

LOTE: 44 - Bolívar en la numismática 

conmemorativa y en las condecoraciones, por 

Ezequiel Urdaneta Braschi, hijo. Excelente libro sobre 

medallas de Bolívar BASE: $ 80.000 

 

LOTE: 45 - Álbum: Bolívar en la Filatelia, Muy 

completo, Regular conservación BASE: $ 350.000 
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DOCUMENTOS PT1 

 

 

LOTE: 46 - Decreto sobre amortización y pago de 

la deuda interior y exterior consolidada, firmada en 

Bogotá el 29 de agosto de 1827 y firmada por José 

María del Castillo BASE: $ 50.000 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE: 47 - Documentos sobre empréstito, firmado 

por el Tesorero de Santa Rosa, en el Valle de Osos, 

Provincia de Antioquia, fechada el 27 de julio de 

1827, por José Miguel Gómez BASE: $ 50.000 
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LOTE: 48 - Certificación de empréstito forzoso, 

decretado por el General Santander y firmado por el 

Tesorero Provincial Pedro Arubla, Medellín, 26 de 

noviembre de 1822 BASE: $ 50.000 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE: 49 - Carta firmada por José Ignacio de 

Márquez, a los secretarios del Congreso 

Constituyente, donde solicita le sea liquidada y 

reconocida su deuda. Fechada en Bogotá, el 11 de 

noviembre de 1822 BASE: $ 50.000 
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LOTE: 50 - Certificación de reconocimiento de 

deuda, firmada por Antonio María Ramírez, Comisario 

General de Guerra, Bogotá, 30 de septiembre de 

1823 BASE: $ 50.000 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE: 51 - Reconocimiento de deuda nacional, 

firmada por Domingo Briceño y Briceño, Tesorero 

Principal de las Rentas Nacionales del Departamento 

de Venezuela, Caracas, 23 de agosto de 1825 

BASE: $ 50.000 
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LOTE: 52 - Documento sobre empréstito forzoso, 

firmado por Manuel José Jurado, Tesorero de la Villa 

de Medellín, fechado en Medellín el 27 de julio de 

1821 BASE: $ 50.000 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE: 53 - Certificación de empréstito forzoso, 

firmado por Isidro Peláez, Tesorero de la Villa de 

Marinilla, Provincia de Antioquia, julio 10 de 1821 

BASE: $ 50.000 
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LOTE: 54 - Certificación firmada por Juan Uribe, 

Fundador de Oros de la Villa de Medellín, 7 de 

agosto de 1832 BASE: $ 50.000 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE: 55 - Documento por 8163 pesos, con 22 

centavos, firmado por el Almirante Luis Barón, 

fechada en Norfolk, Virginia. 26 de agosto de 1822, 

texto en inglés BASE: $ 50.000 

 

 

LOTE: 56 - Vale por 2346 pesos, firmado por José 

María del Castillo, expedida en Bogotá, el 18 de 

octubre de 1827 BASE: $ 50.000 
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LOTE: 57 - Vale por valor de 600 pesos, firmada 

por Nicolás Manuel Tanco, ministro secretario de 

Estado, Bogotá, 4 de diciembre de 1824 BASE: $ 

50.000 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE: 58 - Certificación de reconocimiento de 

haberes militares, firmada por Vicente Castro, el 18 

de marzo de 1826 BASE: $ 50.000 
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LOTE: 59 - Vale a favor de Juan Lion, por 3029 

pesos, con 4 centavos y medio, firmado por Guevara 

en Juan Griego, el 24 de julio de 1819 BASE: $ 

50.000 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE: 60 - Documento firmado por Eustorgio 

Salgar, quien fue presidente de Colombia, Bogotá, 

14 de de junio de 1877 BASE: $ 50.000 
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LOTE: 61 - Documento firmado por Aquileo Parra, 

único presidente Santandereano, dirigido al 

administrador Tesorero de la Casa de la Moneda, 

solicitando la legalización de algunos gastos. 20 de 

noviembre de 1872 BASE: $ 50.000 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE: 62 - Lote de 2 guías de embargue, al puerto 

de Santa Marta y otro al puerto de Ciénaga, 26 de 

octubre y 24 de diciembre de 1820, 

respectivamente. Las 2 adornadas con figuras de 

veleros BASE: $ 50.000 
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LOTE: 63 - Documento "copia" de Yo al Rey, donde 

comunica a todas las autoridades bajo su Reinado, la 

creación de la Orden denominada Isabel la Católica, 

bajo el Decreto del 24 de marzo de 1815, para 

premiar la lealtad acrisolada y mérito contraído en 

favor de la defensa y consecución de esos mismos 

dominios BASE: $ 50.000 

 

 

 

 

 

LOTE: 64 - Acción de la Compañía Nacional, 

Establecida en Santa Marta para la navegación del río 

Magdalena por Vapor. 100 pesos.  BASE: $ 60.000 

 

LOTE: 65 - Vale por 3385 pesos, por 

reconocimiento de deuda, fechado en Bogotá el 17 

de marzo de 1827, firmado por José María del 

Castillo BASE: $ 100.000 
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LOTE: 66 - Vale de Angostura por 3000 pesos, 

utilizados para pagar a los militares patriotas y 

considerado como el primer billete de la República, 

emitido el 28 de marzo de 1823 BASE: $ 100.000 

LOTE: 67 - Reconocimiento de liquidación de 

deuda consolidada, por la comisión de crédito 

público al portador, ejemplar sin emitir, estado 7, 

con talonario BASE: $ 100.000 

LOTE: 68 - Relación de días trabajados por 

carpinteros y su respectivo valor salarial, firmado por 

Luis Brión, en Juan Griego, el 30 de enero de 1819 

BASE: $ 100.000 

LOTE: 69 - Documento firmado por Rafael Núñez, 

ordenando la fabricación de una estampilla, 29 de 

octubre de 1855 BASE: $ 100.000 
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LOTE: 70 - Documento firmado por Tomás Cipriano 

de Mosquera, acompañando copia de legalización de 

las Actas de la Junta Superior de diezmos, Popayán, 

12 de septiembre de 1828 BASE: $ 100.000 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE: 71 - Bando del Gobierno en el cual se 

expresa las condiciones para el suministro de carne 

al Hospital, Tropa, Oficiales y demás empleados de 

Angostura y la Antigua Guyana, dada el 6 de 

diciembre de 1819, por Juan Germán Rocío BASE: $ 

100.000 
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LOTE: 72 - Espectacular Letra de cambio por 1823 

pesos, con39 centavos, aceptada y firmada dos veces 

por el Almirante Luis Brión, en Margarita. Figuras 

alegóricas, julio 19 de 1819, incluye documento de 

traducción del inglés al español de la época BASE: $ 

100.000 

 

LOTE: 73 - Documento firmado por José María 

Carbonell, donde actúa como Representante y 

Apoderado ante el Juez letrado de Hacienda, 

haciendo reclamación en nombre de un ciudadano, 

Popayán, abril 21 de 1825 BASE: $ 100.000 

 

 

 

 

 

LOTE: 74 - Documento firmado por Francisco de 

Montalvo, el 8 de agosto de 1817 en Cartagena, 

nombrando empleados para cargos vacantes de su 

Jurisdicción BASE: $ 100.000 
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LOTE: 75 - Decreto litográfico del Poder Ejecutivo 

promulgando como Ley de la República, la 

Convención concluida entre La Nueva Granada y 

Venezuela, a 23 de diciembre de 1834, sobre 

reconocimiento y división de los créditos activos y 

pasivos de Colombia. Bogotá, 7 de febrero de 1838. 

José Ignacio de Márquez BASE: $ 100.000 

 

 

 

 

 

LOTE: 76 - Formato de deuda consolidada de 

Colombia sin emitir BASE: $ 100.000 

LOTE: 77 - Lote de 3 documentos: - Documento de 

amortización de billetes de Cartagena, a cargo del 

Tesoro Público, septiembre 12 de 1814, Firmas de 

Manuel Rodríguez Torices, José María Toledo y 

Germán Gutiérrez Piñeres - Documento de préstamo 

forzoso, dispuesto por Decreto del 15 de 1815 - 

Documento de préstamo forzoso dispuesto por 

Decreto del 15 de agosto de 1815 BASE: $ 

150.000 
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LOTE: 78 - Certificación de reconocimiento de 

deuda, expedido y firmado por Nicolás Manuel 

Tanco, Ministro General de Estado en el Despacho de 

Hacienda. Bogotá, 6 de junio de 1829 BASE: $ 

150.000 

 

LOTE: 79 - Reconocimiento de liquidación de 

deuda consolidada, número 365, expedido por la 

Comisión del crédito Nacional al portador, emitido en 

Bogotá, el 1 de julio de 1828, firmado por Rafael 

Caro, estado 8 BASE: $ 200.000 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE: 80 - Documento firmado por el General 

Rafael Urdaneta, el 1º de octubre de 1822 en 

Bogotá, certificación sobre la llegada del Bergantín 

Plutus, el 4 de abril con cargamento para el 

Gobierno, pero que no se pudo devolver para 

Inglaterra, porque fue embargado por el Almirante 

Luis Brión, junto a otras embarcaciones para salir a 

una expedición a las costas de Barcelona y que los 

buques regresaron a Juan Griego, hasta fines de 

agosto de 1819 BASE: $ 200.000 
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LOTE: 81 - Documento firmado por el Virrey 

Antonio Caballero y Góngora, dado en Santa Fe, el 6 

de diciembre de 1783, Manifestación Pública sobre 

la rectificación de su nombramiento como Virrey, 

Gobernador y Capitán General del nuevo Reino, 

presidente de la Real Audiencia y Cancillería. 

Excelente documento BASE: $ 200.000 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE: 82 - Documento firmado por el General 

Pedro Gual, Bogotá, 10 de diciembre de 1823, 

certificación sobre haber visto embarcación en 

Puerto, en Riohacha, al mando del Almirante Brión y 

haber visto salir vela hacía Jamaica, al bergantín 

Margarita BASE: $ 200.000 
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LOTE: 83 - Documento firmado por el Almirante 

José Prudencio Padilla, donde se relacionaban todos 

los elementos que llegaron a Cartagena en el 

Bergantín, Gran Bolívar, septiembre 6 de 1822 

BASE: $ 200.000 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE: 84 - Documento firmado por el Almirante 

Luis Brión, el 12 de junio de 1819, en Juan Griego, 

dando instrucciones al Capitán del Navío Joly, para 

que traslade por el Orinoco al General Arismendi 

BASE: $ 200.000 
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LOTE: 85 - Documento firmado por el General José 

Antonio Páez, el 17 de junio de 1824, en Maracay. 

Certificación sobre haberes al Señor Vicente Ibarra, 

por deuda de ganados y bestias, tomadas de su hato 

BASE: $ 200.000 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE: 86 - Documento firmado por el General José 

Antonio Páez, 29 de octubre de 1825 en Valencia, 

certificación de tiempo de servicios al Ejército de la 

República, por parte del Sargento Rafel Mona BASE: 
$ 200.000 
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LOTE: 87 - Nombramiento del teniente Juan 

Álvarez, firmado por el General Carlos Soublette, el 

18 de octubre de 1826 BASE: $ 200.000 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE: 88 - Documento firmado por el General Juan 

José Flores, el 4 de agosto de 1827 en Quito, 

certificación de tiempo de servicio al Ejército del 

Capitán Francisco Segovia BASE: $ 200.000 
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LOTE: 89 - Documento litográfico de don Manuel 

Bernardo Álvarez, Presidente Dictador del Estado de 

Cundinamarca. Fechado el 27 de noviembre de 

1814. En él se hace referencia a la emisión de la 

moneda de cordoncillo, con busto de la libertad, de 

acuerdo con lo pactado por el Colegio Electoral, el 7 

de agosto de 1813 BASE: $ 200.000 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE: 90 - Documento firmado por Joaquín París y 

Antonio Obando, Bogotá, 28 de junio de 1825. 

Certificación de haberes militares del Teniente 

Coronel Juan Antonio Gutiérrez de Piñerez, a quien 

se le adjudicó una casa en Cartagena BASE: $ 

200.000 
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LOTE: 91 - Compañía del Ferrocarril del Sur, Titulo 

definitivo de Acción #0176. Firmado en febrero de 

1904. BASE: $ 200.000 

 

LOTE: 92 - Deuda consolidada de Colombia, por la 

suma de 500 pesos, emitida en Bogotá el 1º de julio 

de 1826, firma como Secretario de Hacienda José 

María Castillo. Este hace parte del pago que hace 

Colombia, dentro del 50% de la deuda que 

corresponde por la disolución de la Gran Colombia 

BASE: $ 200.000 

 

 

 

LOTE: 93 - Deuda consolidada de Colombia, por 

500 pesos, Bogotá, 1º de julio de 1826 #2477 

BASE: $ 200.000 

 

LOTE: 94 - Lote de 2 acciones: 

1. Acción de la Societe Narionale de Chemins de Fer 

en Colombie.Por valor de 12.000.000 de francos, 

serie B. Estado 8. Con cupones. 

2. Acción de la Societe Nationale de Chemins de Fer 

en Colombie. Por 22.500.000 francos. Serie B, 

estado 7. Con sus cupones. BASE: $ 50.000 
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LOTE: 95 - Documento firmado por el General 

Francisco de Paula Santander, en Bogotá el 22 de 

marzo de 1821, con membrete litográfico. 

Certificación sobre servicios prestados, por el señor 

Sebastián Ramírez al Ejercito Libertador BASE: $ 

250.000 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE: 96 - Documento firmado por el General 

Francisco de Paula Santander, como vicepresidente 

de Cundinamarca, Bogotá, agosto 7 de 1821. Remite 

solicitud de haberes militares de la vida del Capitán 

Domingo Valdez BASE: $ 250.000 

 

 

 

 

 

 



SOCIEDAD NUMISMÁTICA DE COLOMBIA  SEPTIMA DISPERSIÓN 

Agosto 03 de 2019 

 

 

 

 

 

LOTE: 97 - Documento firmado por el General 

Francisco de Paula Santander, Bogotá, 15 de 

septiembre de 1827, certificación de tiempo de 

servicio al Ejército del Sargento José Palacios BASE: 
$ 250.000 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE: 98 - Lote de 14 folios relacionados con la 

autorización firmada por el vicepresidente de la 

República, Antonio Zea, para la compra y traslado de 

armamento, municiones y elementos para el servicio 

del Ejército. Firma completa de Francisco Antonio 

Zea, Palacio de Gobierno en Angostura, a los 14 días 

del mes de julio, de 1819 BASE: $ 300.000 
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LOTE: 99 - Certificación de reconocimiento de 

deuda, firmada por José María del Castillo, Bogotá, 2 

de enero de 1828 BASE: $ 300.000 

 

LOTE: 100 - Certificación de reconocimiento de 

deuda, firmada por Nicolás Manuel Tanco, sobre un 

formato original encabezado con el nombre de José 

María del Castillo. Bogotá, 5 de agosto de 1828 

BASE: $ 300.000 

 

 

 

 

 

 

LOTE: 101 - Documento firmado por el coronel 

Daniel Florencio O´Leary, Primer Edecán de S.E el 

libertador Simón Bolívar, irlandés de nacimiento y 

murió en Bogotá. Bogotá, febrero de 1828, 

certificación de servicios prestados por el coronel 

Tomás Carlos Wight. Muy raro encontrar documentos 

con la firma de O´Leary, quien llegó a ser Brigadier 

General BASE: $ 400.000 
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LOTE: 102 - Documento con los autógrafos de 

Antonio Nariño (2) Vicente Castro y José María 

Córdoba. Bogotá, noviembre 29 de 1822. El 

documento trata de una solicitud de haberes 

militares, elevada por el Soldado Enrique Batex 

BASE: $ 400.000 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE: 103 - Documento firmado por el General 

José María Córdoba, al teniente de Remedios, dando 

instrucciones sobre la utilización de recursos y tropas 

en Zaragoza, Rionegro, mayo 2 de 1820 BASE: $ 

400.000 
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LOTE: 104 - Deuda pagadera sin firmas, fechada en 

Bogotá, el 22 de octubre de 1831, #64, figuras de 

indígenas como pilares a cada lado de sus extremos, 

sobre el anverso. Muy raro BASE: $ 400.000 

LOTE: 105 - Certificación firmada por el General 

José María Córdoba, donde manifiesta haber 

conocido desde Venezuela y durante la Campaña de 

Boyacá al cirujano Mr. Carlos Moore, quien ha 

servido siempre a su excelencia el libertador. 

Cochabamba, enero 4 de 1826. Documento 

históricamente importante BASE: $ 500.000 

 

 

 

 

LOTE: 106 - Documento apoyado por el General 

Libertador, Simón Bolívar, firmado el 23 de 

diciembre de 1819, en el Cuartel de Angostura 

BASE: $ 800.000 
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LOTE: 107 - Documento firmado por el General 

Libertador Simón Bolívar, donde manifiesta el pago a 

nombre del Gobierno de Venezuela, de 4878 pesos 

con 2 Reales, que ha dado el ciudadano Antonio 

Rosales, para la expedición destinada a libertar a la 

República de Colombia. De igual manera, en el 

documento se relacionan los elementos 

suministrados y cantidad para cada uno, con un total 

de $4378.2 Cuartel General de Carúpano, 29 de 

junio de 1816 BASE: $ 1.000.000 

 

 

 

LOTE: 108 - Lote de 14 loterías BASE: $ 10.000 
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LOTE:  109 - Tracia, Thasos, 140 -110, Ac 

Tetradracma 16.86 g.  BASE: $500.000 

LOTE:  110 - Macedonia, Alejandro Magno, 336 - 

323 Ac Tetradracma 17.14 g.  BASE: $850.000 

 

LOTE:  111 - Lote de 18 monedas antiguas, varios 

países, denominaciones y estados de conservación 

BASE: $20.000 

 

LOTE:  112 - Lote de 34 monedas chinas, diferentes 

estados de conservación BASE: $30.000 

LOTE:  113 - Lote de 10 macuquinas, de diferentes 

denominaciones, cecas, fechas y estados de 

conservación, 60.6 g de plata, Ley 900 BASE: 
$150.000 

 

LOTE:  114 - Prusia, 18 Groschen, Plata, 5,9g. - 10 

Centavos USA, BASE: $60.000 

 

LOTE:  115 - Lote de 22 macuquinas, de diferentes 

denominaciones, fechas, cecas y estados de 

conservación, 39.9 g de plata BASE: $120.000 
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LOTE:  116 - Macuquina, 1 Real, 1694 Lima BASE: 
$50.000 

 

LOTE:  117 - Macuquina, 1 Real, Felipe III. BASE: 
$50.000 

 

LOTE:  118 - Lote de 13 monedas de diferentes 

países, denominaciones, materiales, fechas y estados 

de conservación BASE: $30.000 

 

 

 

 

LOTE:  119 - 8 Reales, Lima, 1805, Carlos IIII, G - 8 

Reales, 1790, Carlos IV, México BASE: $50.000 

 

LOTE:  120 - 5 Francos, 1826, F - 5 Francos, 1827, 

F - 5 Francos, K BASE: $70.000 

 

LOTE:  121 - Lote de 3 ejemplares: - Jura de Potosí, 

4 de septiembe de 1831, República de Bolivia, 4.5 

g, plata, 2 cm, XF - La Provincia persigue el crimen, 

empleados de Potosí al Presidente M.Y, Belzu, 6.6 g, 

plata, 2.7 g, XF - Erigida por el J. Manuel Y. Belzu, 

1853, Casa Nacional de Moneda de la Paz, 6.7 g, 

plata, 2.6 cm, F BASE: $50.000 
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LOTE:  122 - Lote de 25 monedas de Alemania 

Antigua, de diferentes denominaciones, fechas, 

metales y estados conservación - Lote de 12 

monedas chinas de diferentes denominaciones, 

fechas y estados de conservación BASE: $30.000 

 

 

 

LOTE:  123 - 1/2 Dólar, 1843, Exposición Chicago, 

World´s, Columbian, 12.4 g, F - 1 Peso, México, 

1901, 27.1 g, VG - 50 Centavos, lazareto, VG BASE: 
$80.000 

 

 

 

 

 

LOTE:  124 - Lote de 16 monedas de varias 

denominaciones, fechas y estados de conservación 

del Ecuador, 99.6 g de plata, ley 720 BASE: 
$50.000 

 

LOTE:  125 - Lote de 10 monedas alemanas, 16 

francesas, de diferentes denominaciones, fechas y 

estados de conservación, BASE: $30.000 
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LOTE:  126 - Lote de 5 monedas de 1/4 de real, 

Guatemala, diferentes fechas y estados de 

conservación BASE: $30.000 

 

LOTE:  127 - 1 Dólar de Estados Unidos, 1851, 1.7 

g de oro, 22 kilates, VF BASE: $200.000 

 

LOTE:  128 - Lote de 8 monedas de 1 centavo de 

dólar americano y 10 monedas, diferentes fechas y 

estados de conservación BASE: $30.000 

 

LOTE:  129 - Lote de: 10 pennia, 100, Finlandia, 

cobre, XF - 10 Cash, 1906, cobre, China (Anhwey) 

VF, 1 Falus, 1873, AD (1276-1290) Muhammad, 

XVII, bronce, VF - 1 Moneda bizantina en cobre, G - 

1 Moneda Romana en plata,4 g, 2 cm BASE: 
$30.000 

 

LOTE:  130 - Lote de 29 monedas, de varios países, 

diferentes denominaciones, fechas, estados de 

conservación y metales BASE: $20.000 
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LOTE:  131 -Lote de 31 monedas, de varios países, 

denominaciones, fechas y estados de conservación - 

Lote de 16 monedas, de EE. UU., de 1 centavo de 

dólar BASE: $30.000 

 

LOTE:  132 - Lote de 15 monedas varias de 

Venezuela, 125.4 g de plata, ley 900, varias 

denominaciones y estados de conservación BASE: 
$130.000 

 

 

 

 

 

LOTE:  133 - Lote de 13 monedas de Bolivia, varias 

fechas, denominaciones, metales y estados de 

conservación, 78.3 g de plata, ley 900 y 37.1 g, de 

ley 999 BASE: $150.000 

 

 

 

 

LOTE:  134 - Lote 5 monedas incluidas: - Lote de 6 

monedas Casa de La Moneda, incluida una moneda 

de México en plata, 3.4 g, muy rara, F, 4 restantes 

sin identificar BASE: $50.000 
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LOTE:  135 - Lote de 165 monedas, de diferentes 

países, denominaciones, estados de conservación y 

metales BASE: $20.000 

LOTE:  136 - Perú, monedas 1/2 dinero 1916 

KM306.2 República Peruana y República Peruana 

(Error) Plata BASE: $120.000 

 

LOTE:  137 - Lote de 38 monedas de diferentes 

países, denominaciones y estados de conservación, 

216.7 g, BASE: $100.000 

 

LOTE:  138 - 5 Sucres, 1943, XF - 5 Marcos, 1894, 

XF - 1 Sal, 1868, XF BASE: $70.000 

 

LOTE:  139 - Lote de 31 monedas de Estados 

Unidos, de 1/4, 1/2 y 1 dólar, de diferentes cecas, 

fechas y estados de conservación. Incluye 2 de las 

monedas encapsuladas, en MS 64 (NGC y ANACS) 

También incluye monedas en plata, con un peso total 

de 112.4 BASE: $120.000 

LOTE:  140 - Álbum de réplicas e improntas de 

monedas coloniales y del mundo BASE: $100.000 

 

LOTE:  141 - 2017: - Juego de monedas P y D, sin 

circular - Juego monedas S proof, en cobre níquel - 

Juego monedas S proof de plata BASE: $270.000 
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LOTE:  142 - 2018: - Juego de monedas Py D sin 

circular - Juego monedas S proof, en cobre níquel - 

Juego monedas S proof en plata BASE: $310.000 

 

LOTE:  143 - 2019: Estuche con la moneda de 1 

Centavo, proof 2019 W West Point BASE: $15.000 

 

 

 

 

 

LOTE:  144 - 1 Macuquina de 2 escudos, sin fecha, 

sin ceca, aparentemente del mezuno, con rastros de 

lima en el canto, 6.7 g de oro, F BASE: $2.000.000 

 

MONEDAS DE 

COLOMBIA 
 

LOTE:  145 - 2 Escudos, 1761 Popayán, F BASE: 
$800.000 

 

LOTE:  146 - 2 Escudos, 1770 Popayán JF, F+ 

BASE: $700.000 
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LOTE:  147 - 2 Escudos, 1773/2 Nuevo Reino, VJ, 

Limazo en el canto, F BASE: $700.000 

 

LOTE:  148 - 2 Escudos, 1785 Popayán, SF, VF 

BASE: $700.000 

 

LOTE:  149 - 1 Escudo, 1795 Popayán, JF, VF+ 

BASE: $400.000 

LOTE:  150 - 1 Escudo, 1798 Popayán, JF, Dos 

rayas anverso, Limazos en reverso, F- BASE: 
$400.000 

 

LOTE:  151 - 1 Escudo, 1801 Popayán JF, VF BASE: 
$400.000 

 

LOTE:  152 - 1 Escudo, 1802 Nuevo Reino, J.J, F+ 

BASE: $250.000 

 

LOTE:  153 - 1 Escudo, 1809 Popayán, JF, VF 

BASE: $400.000 
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LOTE:  154 - 8 Reales, 1813, Provincia de Popayán, 

Nuevo Reino de Granada, muy rara, VG BASE: 
$250.000 

 

LOTE:  155 - 1/4 de Real, 1816, Popayán, UF BASE: 
$50.000 

 

LOTE:  156 - 1/4 Popayán, 1816, VG, 0.7 g BASE: 
$50.000 

 

 

 

LOTE:  157 - 8 Reales, 1820, República de 

Colombia, Cundinamarca, J.F, G BASE: $60.000 

LOTE:  158 - 8 Reales, 1821, JF, 6 BASE: $40.000 

LOTE:  159 - Una macuquina falsa de la época - 8 

Reales 1821, falsa de la época y partida por la mitad 

BASE: $20.000 

LOTE:  160 - 8 Reales Cundinamarca, 1821, Bogotá, 

J.F BA. Estado bueno BASE: $300.000 
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LOTE:  161 - 8 Reales Cundinamarca, 1821, Bogotá, 

J.F. BA. Estado regular BASE: $200.000 

 

LOTE:  162 - 8 Reales, 1821, BA, JF VG BASE: 
$210.000 

 

LOTE:  163 - 8 Reales Cundinamarca, 1821, Bogotá, 

J.F sin BA. Estado regular BASE: $250.000 

 

LOTE:  164 - 1 Escudo, 1824 Popayán, FM, leve 

corrosión, F BASE: $300.000 

 

LOTE:  165 - 8 Reales, 1835, BRS, VG+ BASE: 
$1.325.000 

 

LOTE:  166 - 1/4 de Real, 1836, B, RS, muy rara, 

UF+ BASE: $500.000 

 

LOTE:  167 - Lote de 11 monedas: - 1 Real, de 

1836, Bogotá, RS, G - 1 Real, de 1837, Bogotá, RU, 

G - 1/2 Real, 1847, RS, Bogotá, G, daños en cospel - 

1 Real, 1852, Bogotá, VG - 1/2 Décimo de real, 

1853, G - 1 Real, 1853, Bogotá, ley 900, G - 1/4 De 

real, 1864, Bogotá, G - 1 Décimo, 1866, Bogotá, ley 

835, G - 2 1/2 Centavos, 1873, Bogotá, G - 1/4, 

1871, Popayán, punto de soldadura, G BASE: 
$150.000 
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LOTE:  168 - 8 Reales, 1839, BRS, F BASE: 
$875.000 

 

LOTE:  169 - Lote de 3 monedas de 8 R (1840-

1843-1846) G, 68 g de plata, 666 BASE: $50.000 

 

LOTE:  170 - Lote de 2 monedas de 8 Reales, de 

1840-1846, similares estados de conservación 

BASE: $80.000 

LOTE:  171 - 8 Reales, 1840, BRS, VG+ BASE: 
$310.000 

 

LOTE:  172 - Lote de: -1/4 de real, 184, Bogotá - 1 

Décimo, 1861, Bogotá, G - 2 1/2 Centavos, 1879, 

Bogotá (Dos ejemplares) F BASE: $30.000 

 

LOTE:  173 - 8 Reales República de la Nueva 

Granada, 1841, Bogotá, Ley ocho dineros. R.S 

Culebrilla, Estado bueno BASE: $200.000 
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LOTE:  174 - 8 Reales, 1841, BRS, G+ BASE: 
$350.000 

 

LOTE:  175 - 8 Reales República de la Nueva 

Granada, 1844, Bogotá, Ley ocho dineros, R.S, 

Culebrilla, Estado regular BASE: $60.000 

 

LOTE:  176 - Lote de monedas de: - 8 Reales, 

1844Bogotá, RS, G - 8 Reales, 1845, Bogotá, RS, G - 

8 Reales, 1847, Bogotá, G - 8 Reales, 1847, Bogotá, 

G BASE: $150.000 

 

LOTE:  177 - 1/2 Real, 1846, Popayán, UE, G - 

Medio décimo, 1869, Popayán, G BASE: $50.000 

 

LOTE:  178 - 8 Reales República de la Nueva 

Granada, 1846, Bogotá, Ley ocho dineros, R.S, 

Culebrilla, Estado bueno BASE: $100.000 

 

LOTE:  179 - 8 Reales República de la Nueva 

Granada, 1847, Bogotá, Ley 0.900, Estado bueno 

BASE: $500.000 

 

LOTE:  180 - Lote de dos monedas de 2 Reales, de 

1848 Y 1849 BASE: $50.000 
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LOTE:  181 - 10 Reales,1848, B, VG BASE: 
$950.000 

 

LOTE:  182 - Lote de 2 monedas de 2 Reales, de 

1849, una en VF y la otra en G - 2 Décimos de 

1874, Medellín, VG BASE: $60.000 

 

LOTE:  183 - 10 Reales, 1850, B, F BASE: 
$625.000 

 

LOTE:  184 - Lote de 11 monedas: - 1 Décimo, 

1853, Bogotá, F - 1 Décimo, 1866, Bogotá, Ley 

900, G - 1 Décimo, 1868, Bogotá, G - 1 Décimo, 

1872, Bogotá, G - 10 Centavos, 1874, Bogotá, G - 

10 Centavos, 1874, Bogotá, G - 10 Centavos, 1875, 

Bogotá, G - 10 Centavos, 1875, Bogotá, G - 10 

Centavos,  1878, Bogotá, G - 10 Centavos, 1879, 

Bogotá G - 10 Centavos, 1879, Bogotá, G  BASE: 
$150.000 

 

LOTE:  185 - 1 Peso República de la Nueva Granada, 

1856, Bogotá, Ley 0.900, Estado bueno BASE: 
$250.000 

 

LOTE:  186 - 1 Peso, 1857, B, F BASE: $210.000 
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LOTE:  187 - Una moneda de 2 Reales, de 1858, 

aparentemente falsa y en plata BASE: $40.000 

LOTE:  188 - 2 Décimos República de la Nueva 

Granada, 1858, Bogotá. Ley 0.900 BASE: $300.000 

LOTE:  189 - 1 Peso República de la Nueva Granada, 

1858, Bogotá, Estado bueno BASE: $260.000 

LOTE:  190 - 1 Peso, 1858 B, VG+ BASE: 
$175.000 

 

LOTE:  191 - 1 Peso, 1859, B, F+ BASE: $950.000 

LOTE:  192 - 1 Peso, 1860, F BASE: $225.000 

LOTE:  193 - 1 Peso, 1863 Medellín, F BASE: 
$300.000 

LOTE:  194 - 1 Peso, 1864, B, VF BASE: $375.000 

LOTE:  195 - 2 Décimos, 1866, Bogotá, VG - 2 

Décimos,1867, Bogotá, estrellas de 5 aspas, F - 20 

Centavos, 1882, Medellín, gramos, VG - 10 

Centavos, 1874, Medellín, G - 10 Centavos, 1874, 

Bogotá, G - 10 Centavos, 1875, Bogotá, G BASE: 
$50.000 
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LOTE:  196 - Lote de 6 monedas de 5 décimos, 

73.8 g de plata, ley 900: - 1869, cincuenta centavos, 

Bogotá, VG - 1870, cinco décimos, Bogotá, VG - 

1871, cinco décimos, Bogotá, VG - 1874, cincuenta 

centavos, Bogotá, F - 1875, cincuenta centavos, 

Bogotá, F - 1877, cincuenta centavos, Bogotá, VG 

BASE: $60.000 

 

LOTE:  197 - Lote de 4 monedas: - 5 Décimos, 

1869, Bogotá, G - 50 Centavos, 1875, Bogotá, VF - 

50 Centavos, 1878, Bogotá, F - 5 Décimos, 1878, 

Medellín, 8/4, VG BASE: $60.000 

 

 

 

 

LOTE:  198 - 1 Peso,1870, Medellín, presenta 

limazos sobre anverso y reverso, sin sobre fecha 

BASE: $100.000 

 

LOTE:  199 - 2 Décimos Estados Unidos de 

Colombia, 1870, Medellín, Ley 0.835, Estado regular 

BASE: $150.000 

 

LOTE:  200 - 5 Décimos Estados Unidos de 

Colombia, 1871, Bogotá, Ley 0.835, Estado regular, 

falsa de la época BASE: $200.000 
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LOTE:  201 - 5 Décimos Estados Unidos de 

Colombia, 1871, Bogotá, Ley 0.835, Estado regular, 

falsa de la época BASE: $200.000 

 

LOTE:  202 - 1 Peso, 1871, B, F+ BASE: $475.000 

 

LOTE:  203 - 1 Peso, 1871, M F BASE: $860.000 

LOTE:  204 - 2 Pesos, 1871 Medellín, Rastros de 

lima en el borde, XF BASE: $300.000 

 

 

LOTE:  205 - 2 Décimos Estados Unidos de 

Colombia, 1872, Medellín, Ley 0.83, Estado bueno 

BASE: $250.000 

LOTE:  206 - Lote de 9 monedas: - 5 Centavos, 

Bogotá, 1872, G - 1/4, 1874, Medellín, presenta 

rastros de soldadura, G - 5 Centavos, 1874, Bogotá, 

G - 5 Centavos,1875, Bogotá, G - 5 Centavos,1875, 

Bogotá, G - 5 Centavos, 1876, Bogotá, G - 5 

Centavos, 1878, Bogotá, G - 5 Centavos, 1879, 

Bogotá, G - 5 Centavos,1880, Bogotá, G  BASE: 
$100.000 

 

LOTE:  207 - 1 Peso, 1872 Medellín, con escudo, XF 

BASE: $200.000 
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LOTE:  208 - Lote de 3 monedas: - 50 Centavos, 

1873, Bogotá, VG - 50 Centavos, 1875, Bogotá, VG 

- 5 Décimos, 1880, Medellín, 80/74, G BASE: 
$40.000 

 

 

 

 

LOTE:  209 - 1 Peso, 1873/2 Medellín, VF BASE: 
$300.000 

 

 

 

 

 

 

LOTE:  210 - Lote de 8 monedas: - 1/2 Décimos, 

1874, Popayán, G - 5 Centavos, 1876, Bogotá, G - 5 

Centavos, 1880, Bogotá, G - 5 Centavos, 1882, 

Bogotá, G - 5 Centavos, 1882, Bogotá, F - 5 

Centavos, 1882, Bogotá, G - 5 Centavos, 1882, 

Bogotá, G - 5 Centavos, 1882, Bogotá, G BASE: 
$100.000 

 

 

LOTE:  211 - Lote de 2 monedas: - 20 Centavos, 

1874, Medellín, Leyenda más separada, VG - 20 

Centavos, 1876, Medellín, sin B en O, VG BASE: 
$60.000 
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LOTE:  212 - Lote de 2 monedas: - 2 Décimos, 

1874, Medellín, G - 2 Décimos, 1876, Medellín, VG 

BASE: $50.000 

 

LOTE:  213 - 1 Decimo, 1874/3 Medellín, Lei 0.835, 

Giro a las 10:30, VF BASE: $30.000 

 

 

LOTE:  214 - 1/4 de Real, Popayán, 1875, Leyenda 

grande en el reverso, F BASE: $30.000 

 

 

 

 

 

 

LOTE:  215 - Lote de: - 2 1/2 Centavos,1875, 1877, 

1878, varios estados de conservación - 5 Monedas 

de 1 Real, varias fechas y estados de conservación, 

algunas muy gastadas - 1 Décimo,1864, Bogotá, G - 

1 Décimo, 1856, Bogotá muy gastada - 1/2 

Décimo,1868, Bogotá, G - 1/2 Décimo, 1873, 

Bogotá, G - 5 Centavos, Bogotá, 1874, G - 5 

Centavos, 1875, 1876, 1880, 1885, varios estados 

de conservación BASE: $60.000 

 

LOTE:  216 - 20 Centavos Estados Unidos de 

Colombia, 1877, Medellín, Ley 0.835, Estado muy 

buena BASE: $500.000 
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LOTE:  217 - 50 Centavos Estados Unidos de 

Colombia,1877, Bogotá, Ley 0.835, Estado bueno 

BASE: $500.000 

LOTE:  218 - 1 Peso, Medellín, 1879, 1.5 g de oro, 

Ley 900, F BASE: $200.000 

LOTE:  219 - 5 Décimos Estados Unidos de 

Colombia, 1879, Medellín, Ley 0.835, Estado bueno 

BASE: $120.000 

LOTE:  220 - Lote de 4 monedas: - 5 Décimos, 

1879, 9/4, 9 en bola, Medellín, G - 5 Décimos, 

1879, 9/4, 9 en punta, Medellín, G - 5 Décimos, 

1880, Medellín, G - 50 Centavos, 1880, Bogotá, G 

BASE: $60.000 

 

LOTE:  221 - Lote de 3 monedas: - 50 Centavos, 

1880, Bogotá, G - 50 Centavos, 1892, Colón 

pequeño, VG - 50 Centavos, 1906, Bogotá, G BASE: 
$50.000 

 

LOTE:  222 - Lote de 4 monedas: - 50 Centavos, 

1881, Bogotá, F - 5 Décimos, 1881, Medellín, VG - 

5 Décimos, 1881, Medellín, F - 5 Décimos, 1883, 

Medellín, F BASE: $60.000 

LOTE:  223 - 50 Centavos Estados Unidos de 

Colombia, 1884, Bogotá, Ley 0.835, Estado muy 

bueno BASE: $900.000 
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LOTE:  224 - Lote de monedas: - 50 Centavos, 

1884, Bogotá, F- 50 Décimos, 1884, Medellín, F - 5 

Décimos, 1884, Medellín, F - 50 Centavos, 1885, 

Ley 500, Bogotá BASE: $70.000 

 

LOTE:  225 - Lote de 12 monedas, de 2 1/2 

centavos, varias fechas y estados de conservación 

BASE: $100.000 

 

LOTE:  226 - 10 Centavos, 1885 Medellín, 

0,500/0,835, 2 Empastes, VG BASE: $40.000 

 

LOTE:  227 - Lote de 10 monedas, lazaretos de 2 

centavos, 1921 - 5 monedas de 5 centavos, 1886 - 

1 moneda de 50 centavos, lazareto de 1928 BASE: 
$20.000 

 

 

LOTE:  228 - Lote de 10 monedas de 2 1/2 

centavos, 1886, EF BASE: $50.000 
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LOTE:  229 - Lote de 6 monedas, de 5 centavos, 

1886 y 1888, varios estados de conservación: - 5 

Centavos, 1886, barra larga, F - 5 Centavos, 1947, 

B/B, 4/4 a la derecha, F - 2 1/2 Centavos, 1881, F - 

1 Centavo, 1938, UNC - 1 Centavo, 1946, B, 4 lleno, 

XF BASE: $20.000 

 

LOTE:  230 - Lote de 6 monedas, de 5 décimos, 

74.6 g de plata, ley 900: - 1880, 50 centavos, 

Bogotá, F - 1881, cincuenta centavos, Bogotá, F - 

1882, cinco décimos, Medellín, F - 1884, cinco 

décimos, Medellín, VG - 1885, cincuenta centavos, 

Bogotá, F - 1886, cincuenta centavos, Bogotá, VG 

BASE: $70.000 

 

 

 

LOTE:  231 - 50 Centavos, 1892, Colón Grande, F+ 

BASE: $100.000 

 

LOTE:  232 - 20 Centavos República de Colombia, 

1897, Bogotá, Ley 0.666, Estado regular BASE: 
$20.000 

 

 

LOTE:  233 - Ficha de Manzano Farming Co, 

Colombia, 1901. Manzano Carreño, Soconsuca, 

Sotaquirá y Paipa, con una letra "K" sobre papayo 

sativa, muy rara - San Andrés Islas, I.H.C 1 peso 

BASE: $150.000 
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LOTE:  234 - 50 Centavos, 1901, lazareto, VG 

BASE: $50.000 

LOTE:  235 - Lote de 6 monedas: - 20 Centavos, 

lazareto, 1901, VG - 5 Pesos, P/M, 1909, A.M, XF - 

1 Centavo, 1921, lazareto - 1Centavo, 191, lazareto, 

RM, E/E, 2/1 - 5 Centavos, 1921, lazareto, G - 10 

Centavos, 1921, lazareto, VG BASE: $40.000 

 

LOTE:  236 - Lote de 4 monedas de Santander, 

1902, varios estados de conservación, BASE: 
$100.000 

 

LOTE:  237 - 5 Centavos, 1902, Ley 0.666, 12.50 

g, XF BASE: $40.000 

LOTE:  238 - Lote de 16 monedas, lazaretos de 1 

peso, 1907 - 4 monedas, lazaretos de 10centavos, 

1921 - 2 monedas, de 5 centavos, 1901 -  BASE: 
$20.000 

LOTE:  239 - Lote de 10 fichas - Trilladora LópezIV 

Medellín, Colombia, Carlos Lleras Restrepo - Jaime 

Duque, Trilladora Ordoñez, Popayán, Una sopa de 

San Vicente de Paul, Rostro indígena, sobre reverso 

de moneda de 50 centavos - Una mitad, llamas 

hermanos y 14 arras matrimoniales BASE: $30.000 



SOCIEDAD NUMISMÁTICA DE COLOMBIA  SEPTIMA DISPERSIÓN 

Agosto 03 de 2019 

 

LOTE:  240 - 2 1/2, 1913, 4.0 g de oro, Ley 900, F 

BASE: $400.000 

 

LOTE:  241 - Lote de 7 monedas de 50 centavos, 

varias fechas y estados de conservación (1915-

1921-1922-1931-1932-1933) 87 g de plata, ley 

900 BASE: $80.000 

 

LOTE:  242 - 5 Pesos, 1917, Minero, F BASE: 
$800.000 

 

 

LOTE:  243 - 2 1/2 Pesos, 1919, leve brillo de ceca, 

XF BASE: $400.000 

LOTE:  244 - Lote de: - 10 Monedas de 50 

centavos, ley 500, 124 g de plata - 10 Monedas de 

20 centavos, ley 500, 48.6 g de plata - 10 Monedas 

de 10 centavos, ley 500, 24.7 g de plata BASE: 
$80.000 

 

LOTE:  245 - Lote de 16 monedas, variedades: - 1 

Centavo, 1920, repisada, XF - 1 Centavo, 1958, 

chocada, 5/1, UNC - 1 Centavo, 1958, chocada, 8/8, 

UNC - 5 Centavos, 1972, fecha repisada, XF - 10 

Centavos, 1972, anverso repisado, XF - 20 Centavos, 
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1965, reverso remarcado, VG - 20 Centavos, 1965, 

perfil remarcado, VG - 20 Centavos, 1968, reverso 

remarcado, UNC - 20 Centavos, 1972, anverso 

remarcado, UNC - 20 Centavos, 1973, fecha doble a 

la derecha, UNC - 20 Centavos, 1980, fecha 

repisada, UNC - 20 Centavos, 1973, fecha 

remarcada, XF - 50 Centavos, 1967 "Centavos" 

repisado, UNC - 50 Centavos, 1968 "Centavos" 

repisada, UNC - 1 Peso, 1975 "1975" Remarcado, 

XF - 1 Peso, 1979 "1 Peso" remarcado, XF BASE: 
$100.000 

 

LOTE:  246 - 40 monedas de 2 centavos, lazaretos 

de 1921 BASE: $10.000 

 

LOTE:  247 - Lote de 10 monedas, de 50 centavos, 

lazaretos de 1921 - Lote de 10 monedas de 50 

centavos, 1928 BASE: $30.000 

 

 

 

 

 

LOTE:  248 - 50 Centavos, 1921, XF - 50 Centavos, 

1932, sin M, XF - 50 Centavos, 1934, XF BASE: 
$40.000 

 

LOTE:  249 - Lote de 6 monedas, de 50 centavos, 

de 1918, 1922 y 1933, varios estados de 

conservación. Favor Revisar BASE: $60.000 

 

LOTE:  250 - 2 1/2 Pesos, 1927, Brillo de ceca, 

AU+ BASE: $400.000 
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LOTE:  251 - Lote de 6 monedas de 50 centavos, de 

1932, con M y sin M, 1933, EF, 74.6 g de plata, ley 

900 BASE: $70.000 

 

LOTE:  252 - 2 Centavos, 1933, UNC BASE: 
$20.000 

 

LOTE:  253 - Lote de: - 7 Monedas de 10 centavos, 

varias fechas (1934-1938-1942) Plata, 17.4 g, ley 

900, varios estados - 10 Monedas de 20 centavos, 

varias fechas (1933-1920-1914-1941) Plata, 48 g, 

ley 900, varios estados de conservación BASE: 
$60.000 

 

LOTE:  254 - Lote de: - 10 monedas de 20 

centavos, 1942-1941, 50 g de plata, ley 900 - 7 

monedas de 10 centavos, 1937-1941-1934, 17.2 g 

de plata, ley 900 - 4 monedas de 10 centavo, 1897, 

10 g de plata, ley 666 - 5 monedas de 20 centavos, 

24.4 g de plata, ley 666, 1897 BASE: $100.000 

 

LOTE:  255 - Lote de 14 monedas en plata, Ley 

500: - 10 centavos, 1945, B, XF - 10 centavos, 

1946, B, chocada, XF - 10 centavos, 1946, B, XF - 

10 centavos, 1947, B, 7/5, B grande abajo - 10 

centavos, 1947, B arriba, XF - 10 centavos, 1947, B 

llena arriba, 7/5, XF - 10 centavos 1947, B llena 

arriba, XF - 10 centavos, 1948, B pequeña arriba, XF 

- 10 centavos, 1949, B, XF - 10 centavos, 1947, B 

rellena arriba, XF - 10 centavos1947, B pequeña 

abajo, XF - 10 centavos, 1949, B, XF - 10 centavos, 

1951, B, XF - 10 centavos, 1952, B, XF BASE: 
$100000 
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LOTE:  256 - Lote de 13 monedas, en plata, Ley 

500: - 20 Centavos, 1945, B, XF - 20 Centavos, 

1945, B al revés, XF, rara - 20 Centavos, 1947, B 

arriba, girada a las 9, VF - 20 Centavos, 1947, B 

bajo centavos, girada a las 8, VF - 20 

Centavos,1948, B, XF - 20 Centavos,1948, B, 

chocada, reverso remarcado, XF - 20 Centavos, 

1948, B, girada a las 10 - 20 Centavos,1950, B, XF- 

20 Centavos, 1951, XF - 20 Centavos, 1951, B, XF  

- 20 Centavos,1951, B/B, XF - 20 Centavos,1951, B, 

reverso remarcado - 20 Centavos, 1951, B, 5/5, F 

BASE: $100000 

 

LOTE:  257 - Lote de: - 1 Centavo de 1946, UNC, 

10 centavos, 1936, G, 10 centavos, 1946, G - 20 

Centavos de 1912, G, 20 centavos, 1941, G - 20 

Centavos, 1810,-1960 (Doble fecha) F - 1 Peso de 

Chile, de 1876, G (40 g de plata, ley 900) BASE: 
$40.000 

 

LOTE:  258 - Lote de monedas de 50 centavos, 

1947 y 1948, 50 g de plata, ley 500 - Lote de 7 

monedas de 20 centavos, 1945, 1947, 1948, 1951, 

33.6 g de plata, Ley 500 - Lote de 4 monedas, de 

10 centavos, 1945, 1948, 1950, 9.5 g de plata, Ley 

500 - Lote de 5 monedas, de 20 centavos, 1953, 

24.3 g de plata, Ley 300, varios estados de 

conservación, algunos muy malos - Lote de 6 

monedas de 2 centavos, 28.6 g de plata, Ley 900 - 

Lote de 8 monedas, de 10 centavos, 19.1 g de plata, 

Ley 900 - 1 Moneda de 10 centavos, 1897, 2.1 g 

BASE: $80.000 

 

LOTE:  259 - Lote de 10 monedas, 1 peso - 10 

monedas, 2 pesos - 10 monedas, 10 pesos - 10 

monedas, de 1 peso BASE: $10.000 
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LOTE:  260 - Lote de 10 monedas, de 1 centavo, 

1952 - 10 monedas, de 1 centavo, 1970 - 10 

monedas, de 2 centavos, varias fechas - 10 monedas, 

de 5 centavos, 1978 - 10 monedas, de 5 pesos, 

1993 - 10 monedas, de 50 centavos, varias fechas - 

10 monedas, 20 centavos, varias fechas - 10 

monedas, 10 pesos, varias fechas - 10 monedas, 20 

centavos, varias fechas BASE: $10.000 

 

LOTE:  261 - Lote de 4 turros de monedas de: - 1 

Centavo de 1952 - 1 Centavo de 1974 - 2 Centavos 

de 1955 - 2 Centavos de 1959 BASE: $30.000 

 

 

 

 

LOTE:  262 - 10 Centavos, 1952, Baltazar, G 

cerrado, VG BASE: $50.000 

LOTE:  263 - Lote de 12 monedas de 20 centavos, 

1953, ley 300, 59.8 g BASE: $20.000 

 

LOTE:  264 - a) Lote de 3 monedas en plata, Ley 

300: - 20 Centavos, 1953, B, girada a las 2, VG - 20 

Centavos, 1953, girada a las 11, VG - 20 Centavos, 

1953, B, 5 delgado, XF b) Lote de 4 monedas en 

plata, Ley 500: - 50 centavos, 1947, B arriba, B 

abajo, XF -  50 centavos, 1948, B, 8/6, F -  50 

centavos, , 1947, B, giro a las 11 -  50 centavos, 

1947, invertida, muy rara, XF BASE: $100.000 
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LOTE:  265 - Lote de 205 monedas, montadas 

sobre un álbum, hay monedas de 1, 2, 5 10, 20,50 

centavos, y 1 peso con diferentes fechas y estados 

de conservación. Algunas monedas están clasificadas 

con sus variedades: Giros con fecha sobre fecha, 

fechas desplazadas fechas repisadas, tamaños 

variados en las fechas, puntos sobre el canto, 

números grandes, números pequeños, los 5 centavos 

de 1950 con el 50 grande, etc. BASE: $200.000 

 

LOTE:  266 - Lote de 6 monedas de 1 peso, de 

1956, XF, 149.5 g de plata, ley 900 BASE: 
$300.000 

 

 

 

 

LOTE:  267 - 1 Peso, 1956, UNC BASE: $105.000 

 

 

 

 

LOTE:  268 - Lote de 55 monedas de Colombia, de 

diferentes denominaciones, fechas, estados de 

conservación, metales y variedades BASE: $40.000 
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LOTE:  269 - Lote de 10 monedas, de 10 centavos, 

1960 - 10 monedas de 10 centavos, 1967 - 10 

monedas de 10 centavos, 1972 - 10 monedas de 25 

centavos, 1979 - 10 monedas de 5 pesos, 1974 - 

10 monedas de 50 pesos, 1986 - 10 monedas de 

50 centavos, 1975 - 10 monedas de 50 centavos, 

1967 - 10  monedas de 50 centavos, 1963 BASE: 
$20.000 

LOTE:  270 - Lote de 6 resellos, sobre monedas de 

50 centavos de Colombia, Resellos de numismáticos 

colombianos BASE: $30.000 

LOTE:  271 - Lote de 10 monedas de Gaitán, de 20 

centavos, 1965 - 10 monedas de Gaitán, de 10 

centavos, 1965 - 8 monedas, de 2 1/2 centavos, 

1886 - 10 monedas, de 2 centavos, 1965 BASE: 
$10.000 

LOTE:  272 - Lote de 10 monedas, de 5 pesos, 

1971 - 10 monedas, de 5 pesos, 1968 - 10 

monedas, de 1 centavo, 1970 - 10 monedas, de 1 

centavo, 1970 - 10 monedas, de 2 centavos, varias 

fechas - 10 monedas, de 1 centavo, varias fechas 

BASE: $20.000 

LOTE:  273 - Lote de 3 turros de monedas: - 1 

Centavo de 1969 - 10 Centavos de 1960 - 5 

Centavos de 1958 BASE: $20.000 

LOTE:  274 - Lote de 3 monedas: - 50 centavos, 

1970, invertida, UNC - 50 centavos, 1974, con 

defecto de troquelado, UNC - 1 Peso, 1976, reverso 

áspero, XF BASE: $40.000 
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LOTE:  275 - Lote de 11 monedas, con algunos 

desperfectos o errores de acuñación. Varias 

denominaciones, fechas y estados de conservación 

BASE: $20.000 

LOTE:  276 - Parque J. Duque VF BASE: $10.000 

 

LOTE:  277 - Lote de 5 tipos de monedas BASE: 
$30.000 

 

LOTE:  278 - 20 pesos, 1982, cospel con defectos 

BASE: $20.000 

 

 

LOTE:  279 - Lote de 8 turros de monedas de: - 2 

Pesos de 1987 - 5 Pesos de 1989 (Dos turros) - 10 

pesos de 1989 (Tres turros) - 20 pesos de 1989 - 

20 pesos de 1989 (Tamaño pequeño) BASE: 
$20.000 

 

LOTE:  280 - Lote de 7 cospeles para acuñar 

monedas de diferentes denominaciones BASE: 
$10.000 
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MEDALLAS 
 

LOTE:  281 - Bolívar, Seguros, Inversión, 

Capitalización, 15.8 g, 4 cm, aluminio BASE: 
$10.000 

 

 

 

LOTE:  282 - Anv. Vista de París, Rev. Exposición 

Francesa, Bogotá, 1954, bronce BASE: $15.000 

 

 

 

 

LOTE:  283 - Anv. Colón y Nave, Rev. Expamer 

1985, Plata 18 g. BASE: $20.000 

 

LOTE:  284 - Anv. IV Centenario, Dscto de América 1 

Rev, Congreso de Colombia, bronce BASE: $25.000 

 

LOTE:  285 - Medalla del Banco de la República, en 

el sesquicentenario del Congreso Constituyente de 

Colombia, 1821-1971, 61.8 g, 5 cm, bronce BASE: 
$30.000 
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LOTE:  286 - Medalla 20 de julio de 1883, Simón 

Bolívar, libertador, al centenario de su nacimiento, 

10.4 g, bronce, 3 cm, XF BASE: $30.000 

 

LOTE:  287 - Tome Ron Viejo Bolívar, Industria 

licorera de Bolívar, 13.4 g, bronce, 2.5 x 3.4 cm, XF 

BASE: $30.000 

 

LOTE:  288 - Campeonato de tejo, Honor al mérito, 

Bavaria, 13.1 g, plata, 3.2 x 3.7 cm, F BASE: 
$30.000 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE:  289 - 1ª Exposición Escolar, Barranquilla, 

enero 25 de 1930, 9.8 g, 3 cm, F BASE: $30.000 

 

LOTE:  290 - Lote de 2 medallas: - Lucio Pabón 

Núñez, MCMLIII, Bonus, miles, Christi, 98 g, bronce, 6 

cm, F -  Colegio de Boyacá, 1822-1972, Santander 

fundador, 150, 17.1 g, bronce, 3.5 cm, XF BASE: 
$30.000 

 

 



SOCIEDAD NUMISMÁTICA DE COLOMBIA  SEPTIMA DISPERSIÓN 

Agosto 03 de 2019 

 

LOTE:  291 - República de Colombia, al mérito de 

las comunicaciones Lux Veritasque, 1865-1965, 

40.5 g, bronce, 4.4 cm, XF BASE: $30.000 

 

LOTE:  292 - Siendo Presidente de la República, el 

Excelentísimo señor General Andrés A. Cáceres, 

Instalación de la Escultura Militar, diciembre 9 de 

1889, 10 g de plata, 2.9 cm, F BASE: $30.000 

 

LOTE:  293 - Academia colombiana de historia, 

sesquicentenario de Independencia, Camilo Torres, 

3,5 cm, 28.4 g de plata, ley 900 BASE: $30.000 

 

 

 

 

LOTE:  294 - Francisco de Paula Santander, las 

industrias y comercio del país, en plomo, 33.9 g, 4.4 

g, F BASE: $30.000 

 

LOTE:  295 - Sociedad de Agricultores de Colombia, 

1925, Gran Exposición Nacional, bronce, 23 g, 3.7 

cm BASE: $30.000 

 

LOTE:  296 - Extraño dije suizo, conmemorando el 

final de la primera guerra mundial, Hans Frei.  BASE: 
$30.000 
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LOTE:  297 - Lote de 3 monedas de: - 5 Décimos, 

1882, Medellín, 12.4 g, G - 50 Centavos, 1879, 

Medellín, 12.4 g, VG - 50 Centavos, 1880, Bogotá, 

12.5 g, EF BASE: $35.000 

LOTE:  298 - Medalla Congreso Colombiano de 

Medicina, 1951, 22 g, plata, 3.7 cm, XF - Medalla 

Banco de la República, Museo del Oro, 1939-1954, 

XV Aniversario,15.6 g, plata, 3.1 cm, VG BASE: 
$40.000 

LOTE:  299 - Medalla Libertador Simón Bolívar, 

1820-1980, Sesquicentenario de su muerte, X 

Exposición, II Bolivariana, Julio 24, diciembre 17, 

bronce, 6cm, 104.2 g BASE: $40.000 

 

 

 

 

LOTE:  300 - Medalla Simón Bolívar, Bicentenario de 

su nacimiento, 1783, 24 de julio 1983 "Mi gloria se 

ha fundado sobre el deber y el bien" 135.1 g, 

diámetro 6 cm, cobre, VF BASE: $40.000 

 

LOTE:  301 - Medalla "Sociedad Bolivariana de 

Colombia" "La Amistad es preferible a la gloria" 

Bolívar. 1783-1983, diámetro 6 cm, 124.1 g, metal 

cobre, VF BASE: $40.000 
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LOTE:  302 - 1ª Exposición, 1º Concurso 

numismático Bolivariano, noviembre de 1966, 

Bogotá, Colombia, Participantes: Colombia, Ecuador, 

Perú y Venezuela, bronce, 6 cm, 58.4 g BASE: 
$40.000 

 

LOTE:  303 - Medalla Simón Bolívar,1830-1930, 8.9 

g, bronce, 3 x 2.5 cm, F BASE: $40.000 

 

LOTE:  304 - Medalla San Pedro Alejandrino "Si mi 

muerte contribuye a que cesen los partidos y se 

consolide la unión, yo bajaré tranquilo al sepulcro" 

Bolívar. Centenario 1830-1930, 8.6 g, bronce, 2.7 

cm, XF BASE: $40.000 

 

LOTE:  305 - Medalla Integridad, Seguridad, 

Equidad, Seguros Bolívar, 8.8 g, alpaca, 3 cm, VF 

BASE: $40.000 

 

LOTE:  306 - Botón Simón Bolívar en el centenario 

de su muerte, 1830-1930, VG, 1.1 g, bronce, 1.7 cm 

BASE: $40.000 
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LOTE:  307 - Minilibro, efigie Bolívar, recuerdo del 

bicentenario de su nacimiento, 1783.1983, carátulas 

en plata, 5.1 x 2.1 cm BASE: $40.000 

 

LOTE:  308 - Medalla Antonio José de Sucre "Amé a 

mi Patria, cuánto fue ese amor, la historia lo dirá" 

Bronce, rara, 8.6 g, bronce, 2.3 cm BASE: $40.000 

 

LOTE:  309 - Medalla al General don Antonio Nariño, 

1765 - 1823, Bogotá Colombia, homenaje de 

numismáticos colombianos 1823, diciembre 13 de 

1973, bronce, 127.3 g, XF, 6 cm BASE: $40.000 

 

LOTE:  310 - 1ª Exposición, 1º Concurso 

numismático Bolivariano, Bogotá Colombia, 

noviembre de 1966, 59.8 g, cobre, 6 cm, XF BASE: 
$40.000 

 

LOTE:  311 - Lote de: - Descubrimiento de América, 

4º Centenario, 1492-1892, Congreso de Colombia, 

Bogotá, 20.3 g plata, 3.4 cm, XF - Descubrimiento 

de América, 4º Centenario, 1492-1892, Congreso de 

Colombia, Bogotá, 17.9 g, bronce, 3.4 cm, F BASE: 
$40.000 

LOTE:  312 - Lote de: - Academia Colombiana de 

Historia, Veritas ante Omnia, 31.8 g, bronce, 4.5 cm, 

F - Academia de Historia, Veritas ante Omnia, 24.4 g, 

bronce, 4 cm, F BASE: $40.000 
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LOTE:  313 - A los Vencedores del Pichincha, 1822, 

24 de mayo de 1922, efigie de Antonio José de 

Sucre, 19.0 g, bronce, 3.4 cm, XF, EX BASE: 
$40.000 

 

LOTE:  314 - Lote de 3 medallas: - Medalla con el 

Sagrado Corazón, 25.5 g, bronce, 4.5 x 5.4 cm, F - 

Congreso Mariano de Colombia, 1919, 12.3 g, 3 cm, 

VG - Fundada en Bogotá, enero 1º de 1888, 

Sociedad de la Cruz, 9.4 g, bronce, 3 cm, XF BASE: 
$40.000 

 

 

 

 

 

LOTE:  315 - Lote de 3 medallas: - XXXIX Congreso 

Eucarístico Internacional, agosto 1968, Bogotá, 33.7 

g, bronce, 4.4 g, F - XXXIX Congreso Eucarístico 

Internacional, 1968, agosto "Vínculo amor" Pontífice 

Pablo VI, 43.5 g, Alpaca, 4.3 cm, F BASE: $40.000 

LOTE:  316 - Lote de 3 medallas: - Virgen de 

Chiquinquirá, 1560-1919, Recuerdo de la 

Coronación, julio 9 de 1919, 12 g, bronce, 3 cm, F - 

9º Congreso Eucarístico Internacional, Bogotá, 1966, 

9.7 g, bronce, 2.9 cm, G - Batallón Tarqui, 

Sogamoso, 1973, Santa Bárbara, Patrona de los 

artilleros, 17.9 g, bronce, 3.8 cm, F BASE: $40.000 

 

LOTE:  317 - Presidencia de la República, Colombia, 

méritos, sendas, 67.6 g, bronce, 6 x 7.4 cm, VG 

BASE: $40.000 
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LOTE:  318 - Lote de 3 medallas de Presidentes de 

Colombia en bronce: - Laureano Gómez, 1950-1954 

"Paz en el interior" "Reconciliación Nacional" 19.2 g, 

6 cm - Enrique Olaya Herrera, 1930-1934 

"Concentración Nacional" 6 cm, 99.6 g - Guillermo 

León Valencia, 1962-1966, II Periodo del Frente 

Nacional "Paz Social" 102.1 g, 6 cm, 18 g, 3.5 cm, F 

BASE: $40.000 

 

LOTE:  319 - Tunja, IV Centenario, 1539-1939, 22.4 

cm, bronce, 3.7 cm, F BASE: $40.000 

 

LOTE:  320 - Congreso Americano Instalado en Lima 

el día 28 de octubre de 1864, Chile, Perú, Ecuador, 

Argentina, Estados Unidos de Venezuela, 24.9 g de 

plata, 3.8 cm, muy rara, F BASE: $40.000 

 

 

LOTE:  321 - Lote de 3 medallas: - En Socabana, 7 

de febrero de 1836, Di López al Perú, 9.2 g, plata, 3 

x 2.5 cm, F - El 19 de enero de 1836, Rendido al 

Callao, al valor sin ejemplo, 7.4 g, plata, 3 x 2.7 cm, 

F - Ayacucho, bronce plateado, 8.1 g, 2.6 x 2.1 cm, F  

BASE: $40.000 

LOTE:  322 - Lote de 3 medallas en bronce: - El 

Banco de la República en el sesquicentenario del 

Congreso Constituyente de Colombia, 1821-1921, 

efigie de Bolívar, Santander y Nariño, 59.4 g, 5 cm, 

con estuche - Ayuntamiento Constitucional de 

México, 1325-1925 (Sexto Centenario de la 

Fundación de México) Buen estado, 60.7 g, 5 cm - 

First National city bank, 1812-1962, 246.8 g, F 

BASE: $40.000 
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LOTE:  323 - Anv. Banco de la República, Rev. Mapa 

de Colombia, 1923 - 1948, plata 30 g.  BASE: 
$40.000 

 

LOTE:  324 - Medalla Gonzalo Jiménez de Quezada, 

1538, agosto 6 de 1988, XI Exposición numismática 

de Bogotá, 450 años. 112.4 g, bronce plateado, 6 

cm EF BASE: $50.000 

 

LOTE:  325 - Medalla Juegos Deportivos 

Bolivarianos, Barranquilla, 1961, II puesto, bronce 

plateado, 31.2 g, 4.4 cm, VF BASE: $50.000 

 

LOTE:  326 - Medalla de Bolívar, Sociedad Amigos 

de Bogotá, 33.8 g, bronce, 4.5 cm, XF BASE: 
$50.000 

 

LOTE:  327 - Medalla Homenaje al Libertador Simón 

Bolívar, Sesquicentenario de su muerte, 1830, 1980, 

Exposición filatélica y numismática nacional, Santa 

Marta 80, XII-12-20, 44.8 g, bronce, 4.5 cm, XF 

BASE: $50.000 

 

LOTE:  328 - Medalla Simón Bolívar, 1783-1983, 

Bicentenario del Libertador Simón Bolívar, Caracas, 

1783, 24 de julio, 1983, L. Murillo, bronce, 7.7 cm, 

200.3 g BASE: $50.000 
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LOTE:  329 - Cuadro en lámina sobre madera, Figura 

de Simón Bolívar, en el bicentenario del natalicio del 

Libertador, 1783, 24 de julio de 1983 BASE: 
$50.000 

 

LOTE:  330 - 3 Figuras de Bolívar BASE: $50.000 

 

 

LOTE:  331 - Resp. M, Francisco de Paula Santander, 

David, VII Conferencia Interamericana de la Mas: 

simb, Bogotá, Colombia, 1967, 258.9 g, bronce,7 

cm, XF BASE: $50.000 

 

LOTE:  332 - Medalla de Francisco de Paula 

Santander, David, 1830, La Academia Colombiana de 

Historia, Homenaje al General Francisco de Paula 

Santander en el primer centenario de su muerte, 

1849-1940, mayo 6, 185.9 g, bronce,7 cm, EF 

BASE: $50.000 

 

LOTE:  333 - Medalla de Francisco de Paula, David, 

1830, Segundo Congreso Interamericano de 

Estadística, Bogotá, Colombia, bronce, 230.7 g, 7 

cm, EF BASE: $50.000 
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LOTE:  334 - Medalla de Francisco de Paula 

Santander, David,1830, 1840, 1940, Colombia "Al 

hombre de las leyes" Bronce, 184.7 g, 7 cm, EF 

BASE: $50.000 

 

LOTE:  335 - Medalla de José María Córdoba, 1799-

1829, Bolivia, Colombia, Ecuador, Perú, Venezuela, 

1824, diciembre 9 de 1974, Bogotá, 116.3 g, 6 cm, 

XF BASE: $50.000 

 

LOTE:  336 - Medalla de la Academia Colombiana de 

historia, 1902, mayo 11 de 1977, José Joaquín 

Casas, Eduardo Posada y Pedro María Ibáñez, 

Bogotá, Fibo, 128.5 g, 6.5 cm, F  BASE: $50.000 

 

 

 

 

LOTE:  337 - Lote de dos medallas en bronce: - 

Mutis y Caldas, 42.4 g, 5 cm, XF - José María 

Córdoba, Centenario de Ayacucho, 1824, 14.9 g, 3.3 

cm, XF BASE: $50.000 

 

LOTE:  338 - Lote de dos medallas: Aniversario de la 

Fundación del Observatorio, Mutis y Caldas, 5 cm, 

48.2 g, bronce  BASE: $50.000 

 

LOTE:  339 - República de Colombia, ley 40 de 

1915, Centenario del Sacrificio de Ricaurte, 1814-

1914, 12.7 g, bronce, 3 cm, F BASE: $50.000 
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LOTE:  340 - Administración Ospina, junio de 1926, 

Inauguración en Popayán del Ferrocarril del Pacífico, 

16.2 g, bronce, 3.4 cm, XF BASE: $50.000 

 

LOTE:  341 - Francisco José de Caldas, Estados 

Unidos de Colombia, Estado de Boyacá, Exhibición de 

1879, Premio de honor por su "Hamabilidad y 

Consagración al trabajo" 44 g, 4.5 cm, XF BASE: 
$50.000 

 

LOTE:  342 - Centenario del Dr. Pedro Justo Berrío, 

1827, mayo 28, 1927. 15.6 g, bronce, 3 cm, F 

BASE: $50.000 

 

 

 

 

LOTE:  343 - República de Colombia, 1907, 

Congreso de agricultura, 30.8 g, bronce, 3.7 cm, VG 

BASE: $50.000 

 

LOTE:  344 - Lote de 2 medallas: - República de 

Colombia, Departamento de Boyacá, 1819-1919, 5 

g de plata, 1.3 cm, XF - República de Colombia, 

Departamento de Boyacá, Primer Centenario de La 

Batalla de Boyacá, 1819-1919, 4 g, bronce, 1.3 cm, 

F BASE: $50.000 

 

LOTE:  345 - Batallón Salamina, jornada de 22 de 

noviembre de 1854, Puente de Bosa, 5.9 g, bronce, 

2.6 cm, XF BASE: $50.000 
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LOTE:  346 - La Gran Colombia, visita del presidente 

de Colombia Dr. Alfonso López al Ecuador, 1936, 

36.4 g, bronce, 4.5 cm, XF BASE: $50.000 

 

 

LOTE:  347 - La Academia Colombiana de Historia 

en el siglo XXV, Aniversario de su Fundación, 1902-

1927, 51.8 g, bronce, 5 cm, XF BASE: $50.000 

 

 

LOTE:  348 - La República de Colombia rinde 

Tributo de reconocimiento a los defensores de la 

Patria en el conflicto Colombo-peruano, año de 

1933, 26 g, bronce, 3.7 cm, rara, F BASE: $50.000 

 

 

 

LOTE:  349 - La Legación de España, al mérito 

reconocido, Bogotá, 1896, 11.7 g, bronce, 3 cm, XF 

BASE: $50.000 

 

LOTE:  350 - Colegio de San José, Pamplona, 6.6 

cm, Alpaca, 2.4 x 2.9cm, VG BASE: $50.000 
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LOTE:  351 - Sociedad de socorros mutuos, fundada 

en 1872, Bogotá, 7.9 g, alpaca, 2.7 cm, XF - Escuela 

de Bellas Artes, Bogotá, 11.4 g, bronce, 3 cm, XF - 

Polo Club, Bogotá, Concurso hípico, 32.5 g, plata 

fundida, 3.5 g, F - Cincuentenario de la Escuela 

Nacional de Minas de Medellín, Trabajo y rectitud, 

1837-1937, VG, 6.1 g, 2.3 cm - Sic Itur Ad Astra, a 

sus fundadores, 1921-1951, 11.6 g, letón, 3 cm, VG 

BASE: $50.000 

 

LOTE:  352 - Sociedad de Agricultores de Colombia, 

primer premio, 32.6 g, bronce, 4 cm, VG - Emil e 

Isabel, agosto de 1905, 8.6 g plata, 2.6 cm - 1538-

1938, 26.3 g plata, 3.7 cm, F BASE: $50.000 

 

 

LOTE:  353 - Homenaje de Colombia a los Estados 

Unidos de América, VIII exposición, 1 al 10 de julio. 

Bogotá 1976, Bicentenario de la Independencia de 

los Estados Unidos, 117.3 g, 6 c, EF "Participante" - 

Homenaje de Colombia a los Estados Unidos en su 

Bicentenario, VIII exposición, 1 al 10 de julio, 1976, 

Bogotá, Bronce, 115,1 g, EF, 6cm BASE: $50.000 

 

LOTE:  354 - Gonzalo Jiménez de Quezada, 1538, 

agosto 6 de 1988 "Participante" XI Exposición 

numismática, Bogotá 450 años, bronce plateado, 

111.5 g, EF, 6cm BASE: $50.000 

 

LOTE:  355 - Gonzalo Jiménez de Quezada, 1538, 

agosto 6, 1988, XI Exposición numismática, Bogotá 

450 años, 112 g, bronce, 6 cm, F BASE: $50.000 
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LOTE:  356 - 1ª Exposición, 1º Concurso 

numismático Bolivariano, Bogotá Colombia, 

noviembre de 1966, Biblioteca Luis Ángel Arango, 

Banco de la República, Sociedad Bolivariana y Club 

numismático, participantes: Colombia, Ecuador, Perú, 

Venezuela. Bronce, 59.8 cm - 6 cm, EF BASE: 
$50.000 

 

LOTE:  357 - IV Concurso, IV Exposición 

Numismática, Batalla libertadora de Pichincha, 1822 

- 1972, Bogotá, mayo 24 de 1972, bronce, 6 cm, 

113.3 g, EF BASE: $50.000 

 

LOTE:  358 - Libertador Simón Bolívar, 1830 - 

1930, Sesquicentenario de su muerte, X Exposición, 

II Bolivariana, julio 24 - diciembre 17, 103.4 g, 

bronce, 6 cm, XF BASE: $50.000 

 

 

 

 

 

LOTE:  359 - Lote de 3 medallas: - V Exposición, III 

Congreso numismático colombiano, 1al 15 de 

agosto, 1969, numismáticos colombianos, 96.3 g, 6 

cm, bronce - VI Exposición filatélica nacional, Bogotá, 

1967, Club Filatélico de Bogotá, 38.8 g de plata, 4.4 

cm, XF BASE: $50.000 

 

LOTE:  360 - Lote de 3 medallas: - Juan pablo II, 

16.3 g de plata, 3.5 cm, F - Visita de su Santidad 

Juan Pablo II, 1986, República de Colombia, 6.1 g de 

plata, 2.4 cm, F - XXXIX Congreso Eucarístico 

Internacional, Bogotá, 5.5 Pablo VI, 19.5 g de plata, 

ley 999, 3.5 cm, F BASE: $50.000 
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LOTE:  361 - Lote de 4 medallas: - Bonis artibus 

religión, 17.9 g, bronce, 3.5 cm, F - Bogotá, 1913, 

Congreso Eucarístico Nacional, Santísimo 

Sacramento, 11.7 g, bronce, 3 cm, G - MCCXXVI, 

MCMXXVI, Colombia, San Francisco de Asís, 11.4 g, 

bronce, 3.5 cm, F - Virgen de Chiquinquirá, 1560-

1919, 12 g, bronce, 3 cm, F  BASE: $50.000 

 

 

 

LOTE:  362 - Lote de 4 medallas: - Gustavo Rojas 

Pinilla, 1953-1957 "Paz, justicia y libertad" 102.1 g, 

bronce, 6 cm, F - Gustavo Rojas Pinilla, XIII-VII, 

MCMLIII, In intempestatis, AC, Quillitatis, tempore, 93 

g, bronce, XF, 6 cm - Fuerzas Armadas, efigie de 

Gustavo Rojas Pinilla, 5 g, bronce, 2.5 cm, F - Ficha 

de feliz año "Paz, patria y justicia" 1º de junio, efigie 

del General Gustavo Rojas Pinilla, 1.4 g de plata, 1.7 

cm, XF BASE: $50.000 

 

 

LOTE:  363 - Lote de 3 medallas: - Gustavo Rojas 

Pinilla, XIII-VI-MCMLIII, Vico consorti, In tempestatis, 

AC, tranquilitatis, tempore, bronce, 92.2 g, 5.8 cm, F 

- Fuerzas Armadas de Colombia "Paz, justicia, 

libertad" Grupo número 3, General Cabal, Ipiales, 

1956, Alpaca - Busto del General Gustavo Rojas 

Pinilla, sin información. 12.6 g, Alpaca, 3 cm, F 

BASE: $50.000 

 

 

LOTE:  364 - Banco de Colombia,383.5 g, bronce, 9 

cm, EF BASE: $50.000 
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LOTE:  365 - Lote de 2 medallas: - 150 Años de 

Independencia, Casa del 20 de julio, Banco de la 

República, 1810-1961, Bogotá, 28.3 g, 125, plata, 

3.7 cm, F - Banco de la República, Colombia, 20 de 

julio, 1923-1945, 30.6 g de plata, 3.6 cm, F BASE: 
$50.000 

 

LOTE:  366 - Centenario de la República de 

Colombia, 1910, Proclamación de la Independencia, 

Primer Centenario de la Proclamación de la 

Independencia de la República de Colombia, 1810-

1910, 66.7 g, bronce plateado, 5 cm, XF BASE: 
$50.000 

 

 

 

LOTE:  367 - El Fundador Santiago M. Eder, 1838-

1921, La Manuelita, Palmira, Valle, 1864-1964, 

bronce, 155.6 g, 7.5 cm, EF BASE: $50.000 

 

LOTE:  368 - Primer Centenario de la Declaración de 

Independencia de la República de Colombia, 1810-

1910, bronce, 70.7 g, 5 cm, XF BASE: $50.000 

 

LOTE:  369 - VII Campeonato Nacional de ciclismo 

de pista, Medellín, 1958, 33.8 g, níquel, 5 cm, F - VII 

Campeonato de ciclismo de pista, Medellín, 1958, 

33.2 g, níquel amarillo, 5 cm, F - V Campeonato 

Nacional de ciclismo, Medellín, 1956, 56.7 g, níquel, 

5.7 cm, EF BASE: $50.000 
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LOTE:  370 - Juegos Olímpicos de Santander, Placa 

en bronce con figura alegórica, 323.8 g, 15 x 11.6 

cm BASE: $50.000 

 

LOTE:  371 - Inauguración Casa de Moneda Ibagué, 

abril de 1982, AU BASE: $50.000 

 

LOTE:  372 - Lote de 3 medallas: - Banco de la 

República, Colombia, 20 de julio, 1923-1948, 30.1 

g en plata, Ley 900, 3.6 cm, F - 1538-1938, 23.0 g 

en plata, Ley 900, 3.6 cm - Monograma sobre 

reverso de una moneda de 1 Real, de 1847, 9.0 g, 

cobre, 2.7 cm, VG BASE: $50.000 

 

 

 

LOTE:  373 - Medalla IV Juegos Deportivos 

Bolivarianos, Barranquilla "Juez" 1961, Integridad, 

seguridad, equidad, 37.7 g, lacada, 4.4 cm, F, rara 

BASE: $60.000 

 

 

 

LOTE:  374 - Medalla 1818-1819, El Banco de la 

República los héroes de la Campaña Libertadora, 

sesquicentenario de la Batalla de Boyacá, 1819-

1969, 44.2 g, plata, 4.3 cm, XF BASE: $60.000 
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LOTE:  375 - Lote de 2 pruebas de troquel de las 

medallas de: - Libertador Simón Bolívar, 

sesquicentenario de su muerte, 1830-1980, solo 

anverso, al parecer en plomo, 93.7 g, 6 cm, EF - IV 

Concurso, IV Exposición numismática, Batalla 

libertadora de Pichincha, 1822-1972, solo anverso, 

al parecer en plomo, 93.2 g, 6 cm, EF BASE: 
$60.000 

 

LOTE:  376 - A Andrés Bello, Bogotá, MDCCCLXXX1, 

La Academia Colombiana conmemora el nacimiento 

del cantor de la Zona Tórrida, 24.3 g, bronce, 3.6 

cm, XF BASE: $60.000 

 

LOTE:  377 - A los Bravos defensores de Panamá, 

julio de 1900, los Conservadores colombianos 

residentes en el Ecuador, muy rara, 17 g, plata, 3.4 

cm, F BASE: $60.000 

LOTE:  378 - Hospicio de Bogotá, los huérfanos a 

sus benefactores, octubre 22 de 1882, 8.3 g, 

Alpaca, 2.9 cm, cercenaron el soporte para el 

pendiente BASE: $60.000 

LOTE:  379 - Sociedad de salas de asilo, Bogotá, 

Exposición industrial de 1905, honor al trabajo, 11.9 

g, bronce plateado, 3 cm, F BASE: $60.000 

LOTE:  380 - Lote de 5 medallas: - 1ª Exposición 

numismática, Telecom 1492, 12 octubre, 1972, 480 

años, bronce, 68,3 g, EF, 4,8 cm - Espamer 78, 

Bogotá, Henry Celis Franco, 32.3 g de plata, 4 cm, 

EF - VII Exposición nacional, Pereira, 1938, patria, 

bronce, 3.8 cm, 28.4 g, F - 1ª exposición 

agropecuaria, Industrias y minera, II premio, centro 

agrícola Cantonel Mejía, 15 de agosto 1943, 27.5 g, 

bronce, F, 4 cm - X  Feria exposición internacional, 

Colombia 1974, La vitrina más vendedora de 

América, Bogotá, bronce, 6.6 g, 2.6 cm BASE: 
$60.000 



SOCIEDAD NUMISMÁTICA DE COLOMBIA  SEPTIMA DISPERSIÓN 

Agosto 03 de 2019 

LOTE:  381 - Marco Fidel Suárez, 1855-1955, 

Homenaje de la Gobernación de Antioquia a don 

Marco Fidel Suárez, en el Primer Centenario de su 

nacimiento, 1855-1955, abril 23, 48 g, bronce 

plateado, 5 cm, VG - Rubén Piedrahita Arango, 10 de 

mayo de 1957, 7 de agosto 1958, Vicealmirante, 

96.7 g, bronce, 5.8 cm, XF - República de Colombia, 

Álvaro Gómez Hurtado, presidente, 2.2 g, aluminio, 

2.7 cm, XF BASE: $60.000 

LOTE:  382 - Lote de 2 medallas: - Asociación de 

Criadores de ganado Normando, Concurso de la raza, 

Bogotá,1944, segundo premio, 24.3 g, 

aparentemente en plata,4.4 cm, F - República de 

Colombia, Exposición Nacional de horticultura, 1919, 

26.9 g, bronce plateado, 3.8 cm, F BASE: $60.000 

LOTE:  383 - Colocación de la 1ª Piedra de la 

Estatua del Señor Generalísimo, de los Ejércitos del 

Perú, don José de San Martín, julio 28 de 1890, 

47.3 g, plata, 4.5 cm, XF BASE: $60.000 

 

 

 

LOTE:  384 - Lote de 3 piezas: - Lima libre juró su 

Independencia el 28 de julio de 1811, bajo la 

proclamación del Ejército Libertador, 1851, 6.5 g, 

plata, 2.5 cm, XF - Decreto legislativo del 17 de 

octubre de 1851, 10.3 g, plata, 2.6 cm, F - Lima 

libre juró su Independencia el 28 de julio de 1821, 

bajo la protección del Ejército Libertador, mandado 

por San martín, 1851, 13.3 g, plata, 3.2 cm, F  

BASE: $60.000 

 

LOTE:  385 - Medalla del Banco de la República 

(Colombia, 20 de julio) 30 gems, plata, 3.7 cm, F - 

Medalla del Banco de la República, Casa del 20 de 

julio, 150 años de la Independencia, 27,9 g, plata, 

3.7 cm BASE: $70.000 
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LOTE:  386 - Francisco José de Caldas, Estados 

Unidos de Colombia, Estado de Boyacá, Exposición 

de 1879, Premio de honor por su amabilidad y su 

consagración al trabajo, 24.6 g, 5 x 3.6 cm, con 

pendón, XF BASE: $70.000 

 

LOTE:  387 - República de Colombia, Departamento 

de Bolívar, Exposición Nacional de Bolívar, Premio de 

honor, Centenario de José Fernández de Madrid, 

1889, 6.8 g, plata, 2.3 cm, XF, le cercenaron el aro, 

XF BASE: $70.000 

LOTE:  388 - Al General Rafael Reyes, 1885, 

Roldanillo, Bogotá, febrero 15 de 1886, los jefes y 

oficiales de la tercera división del Cauca, El Pantón, 

Roldanillo, Sta. Bárbara, Colón y Calamar, 19.3 g, 

bronce, 3.3 cm, rara, F BASE: $70.000 

 

 

 

LOTE:  389 - Universidad de Antioquia, 9.3 g, plata, 

con cordoncillo, 3.6 cm, muy rara BASE: $70.000 

 

LOTE:  390 - Exposición Nacional agropecuaria y 

pecuaria, Palmira, 1917, Inauguración del ferrocarril, 

Palmira 1917, 5.7 g, plata, 2.3 cm, muy rara, XF 

BASE: $70.000 

 

LOTE:  391 - Centenario de la Universidad del 

Cauca, 1827-1927, 12.1 g, bronce, 3 cm, XF, rara 

BASE: $70.000 
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LOTE:  392 - Estados Unidos de Colombia, 

Universidad de Antioquia, Medellín, 19.8 g, Alpaca, 6 

x 4.4 cm, F, muy rara BASE: $70.000 

 

LOTE:  393 - Homenaje a los Fundadores de la 

República, 1810, 20 de julio, 1960 "Sociedad de 

mejoras y ornato de Bogotá" 61.3 g de plata, ley 

999, 5.4 cm, XF BASE: $70.000 

 

 

 

 

LOTE:  394 - Estados Unidos de Colombia, 

Departamento Nacional de Agricultura, Exposición 

agrícola, 20 de julio de 1880, 75.3 g, bronce, 3.7 

cm, XF BASE: $70.000 

 

LOTE:  395 - Ultrasonido para limpiar monedas 

BASE: $80.000 

 

 

LOTE:  396 - Lote de 5 medallas varias: - La 

Asociación Nacional de UTC, 11.5 g, 4 x 4.5 cm - 

Mes del Gerente, 1950, 14.8 g, 4 cm - Dirección de 

Educación, Bogotá, 1949, 16.3 g, 4 cm - Concurso 

de 18 de octubre, 1885, 19 g, 2.5 cm - Asociación 

de Ciclismo, 6.6 g, 3 x 1.8 cm BASE: $80.000 
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LOTE:  397 - Medalla Simón Bolívar, 24 de julio, 

1783-1883, Centenario del Libertador, Venezuela, 

Colombia, Ecuador, Perú, Bolivia, 25 g, aluminio, 4.2 

cm, XF BASE: $80.000 

 

LOTE:  398 - - Medalla en cobre plateado, la 

empresa de carreras de Bogotá al vencedor en la 

temporada, 27.5 g, 3.6 cm, F, muy rara - La empresa 

de carreras de Bogotá, al vencedor de la temporada, 

28.2 g, cobre, 3.6 cm, F, muy rara BASE: $80.000 

 

LOTE:  399 - Medalla al vencedor en la Carrera de 

honor, julio de 1894, el vicepresidente de la 

República, 23.2 g, plata, 3.3 g, F, muy rara BASE: 
$80.000 

 

 

 

LOTE:  400 - Al vencedor en las carreras del 23 de 

julio, de 1874, las señoritas nombradas por la Junta, 

18 g, cobre plateado, 3.6 cm, muy rara, XF BASE: 

$80.000 

 

LOTE:  401 - Medalla al vencedor en la Carrera, julio 

de 1894, República de Colombia, Bogotá, 15.2 g, 

plata, 3 cm, muy rara, F BASE: $80.000 

 

LOTE:  402 - La empresa A. Tomás Pabrando 

Manchao, Bogotá, febrero 1º de 1891, sus 

Administradores, 19.3 g, bronce, 3.4 cm, muy rara 

BASE: $80.000 
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LOTE:  403 - Sebastián de Belalcázar, Centenario, 

1536-1940, Popayán, 16.6 g, bronce, 3.6 cm, rara 

BASE: $80.000 

 

LOTE:  404 - Lote de 2 ejemplares: Parque García 

Rovira, inauguración. Recuerdo de Reimundo 

Bermúdez, julio 20 de 1898, 3.2 g plata, 2 cm, F, 

muy rara - República de Colombia, centenario de 

Boyacá, 1819, 7 de agosto, 1919, botón sobre letón 

de Juán José Rendón, 2.6 g, 2.5 cm, F BASE: 
$80.000 

 

LOTE:  405 - Gonzalo Jiménez de Quezada, 1538-

1938, Santa fe de Bogotá, formato pequeño, muy 

rara, 38.4 g, bronce, 4.5 g, XF BASE: $80.000 

LOTE:  406 - Al señor General, Dr. Rafael Reyes, 

Acuerdo número 2 de 1895, República de Colombia, 

Municipalidad de Bogotá, 26.8 g, cobre plateado, 

3.7 cm, F, muy rara BASE: $80.000 

 

LOTE:  407 - Cundinamarca a los Héroes del Norte, 

recuerdo de su Entrada triunfal, Bogotá, septiembre 

4 de 1900, 12.4 g, plata, 3 cm, XF BASE: $80.000 

 

LOTE:  408 - Cartagena, recuerdo del Centenario, 

1911, 11.5 g de cobre plateado (En el reverso dice 

"Sterning")2.4 cm, muy rara, XF BASE: $80.000 
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LOTE:  409 - República de Colombia, Escuela Militar, 

Premio de honor, 29.3 g, bronce, 3.6 cm, F BASE: 
$80.000 

 

LOTE:  410 - Recuerdo de Cartagena, 1533-1933, 

Primer Premio Feria agropecuaria de Cartagena en el 

Cuarto Centenario de su Fundación, enero 20 de 

1933, 22.1 g, aparentemente en plata, 3.8 cm, F 

BASE: $80.000 

 

LOTE:  411 - República de Colombia, Bogotá, El 

Presidente de la República, 1906, Honor al mérito, 

12.6 g, plata, 2.9 cm, XF BASE: $80.000 

 

 

 

LOTE:  412 - Centenario de la Independencia, 

Exposición de Boyacá, 1813-1913, Tunja, Honor al 

mérito, 5.5 g, plata, 2.3 cm, muy rara BASE: 
$80.000 

 

LOTE:  413 - Lote de 4 medallas: - IV Centenario de 

Bogotá, 1938, Juegos Deportivos Bolivarianos, tercer 

premio, 25.6 g, bronce, 3.8 cm, F - IV Centenario de 

Bogotá, 1938, Juegos deportivos Bolivarianos, 

segundo premio, 26 g, plata, 4 cm, F - IV Centenario 

de Bogotá, 1938, Juegos deportivos Bolivarianos, 

segundo premio, 26.1 g, plata, 4 cm, F - Segundo 

premio, IV Juegos Atléticos Nacionales, Manizales, 

1936, 22.6 g, plata, 4 cm, F BASE: $80.000 
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LOTE:  414 - Exposición Agrícola de Madrid, enero 

1º de 1895, República de Colombia, 26.6 g, bronce, 

3.6 cm, XF, muy rara BASE: $80.000 

 

LOTE:  415 - Estados Unidos de Colombia, 

Departamento Nacional de Agricultura, Exposición 

agrícola, 20 de julio de 1880, 25.3 g, plata, 3.6 cm, 

F BASE: $80.000 

 

LOTE:  416 - República de Colombia, Bogotá, 

Exposición 20 de julio de 1891, 23.0 g, bronce, 3.4 

cm, muy rara BASE: $80.000 

 

 

 

 

 

LOTE:  417 - Estados Unidos de Colombia, 

Exposición Nacional 20 de julio de 1831, golpes 

sobre el canto, 24.3 g, bronce, 3.6 cm, VG BASE: 

$80.000 

 

LOTE:  418 - Estados Unidos de Colombia, 

Exposición Nacional del 20 de julio de 1871, 24.8 g, 

plata, 3.6 cm, VF BASE: $80.000 

 

LOTE:  419 - República de Colombia, Bogotá "Paz y 

trabajo" Exposición de las Salas de Asilo, octubre de 

1905, 11.6 g, bronce, 3 cm, XF, muy rara BASE: 
$80.000 
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LOTE:  420 - Lote de 5 medallas: - Maracaibo, 98, 

Venezuela, XVIII Juegos Deportivos Centroamericanos 

y del Caribe, 6 cm, 71.4 g, alpaca, F - Inter, 

American, Defense, Board, 5 cm, 39.1 g, bronce, 

prendedor - Leonardo da Vinci, en el V Centenario, 

(XV - IV - MCMLII) 69.9 g, alpaca, 5 cm, XF - 2 

Medallas alemanas (1921 - 1971 - 1967) aluminio, 

6.7 y 5 cm, 54.2 y 25.5 g, VF BASE: $80.000 

 

LOTE:  421 - Medalla Academia Colombiana, Bogotá, 

julio de 1960, Tercer Congreso de Academias de la 

Lengua Española, 27.7 g, plata, 3.7 cm, XF - Medalla 

Martín Emilio Rodríguez (Cochise) 1971, 

Campeonato Mundial de Ciclismo Persecución, 14.4 

plata, 3cm, XF BASE: $100.000 

 

 

 

 

LOTE:  422 - Medalla Centenario Bolivariano, Itagüí, 

7.2 g, bronce, rara, 2.4 cm, F BASE: $100.000 

LOTE:  423 - Medallas de proclamaciones y juras de 

los Reyes de España en América, por José Toribio 

Medina, 331 págs. - Juras o medallas de 

proclamación de los Reyes de España, en el 

Virreinato del Río de la Plata, Buenos Aires, 1977 

BASE: $100.000 

 

LOTE:  424 - W. Ibáñez, gobernador de 

Cundinamarca, al vencedor en la carrera, febrero 1º 

de 1880, 22.5 g, plata, 3.4 cm, F BASE: $100.000 

 

LOTE:  425 - Sociedad Filantrópica de Bogotá, 

1842, Premio al trabajo, 25.5 g de plata, 2.4 cm, 

muy rara, XF BASE: $100.000 
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LOTE:  426 - José María Córdoba, Colombia, 

Centenario de Ayacucho, 1924, 19.1 g, 3.3 g, 

posiblemente en plata, F, muy rara BASE: $100.000 

 

LOTE:  427 - Exhibición en Bogotá de la República 

de Colombia, 1874, ordenado por 3 patriotas, uno 

de Bogotá y dos de Suecia, 32.5 g, bronce, 4.3 cm, 

rara, XF BASE: $100.000 

 

LOTE:  428 - A José María Ponce de León, sus 

compatriotas. Al mérito artístico la Asamblea de 

Cundinamarca, 1880, cobre plateado, la original fue 

en oro, pieza muy rara, 18.9 g, 3.4 cm, F BASE: 
$100.000 

 

 

 

 

LOTE:  429 - Lote de 3 medallas: - Sociedad 

Geográfica de Colombia, LXX Aniversario, Patronato 

colombiano de artes y ciencias, efigie del Sabio 

Caldas, 46.3 g, bronce, 3.8 cm, XF - A los 

vencedores de Pichincha, 1822, 24 de mayo de 

1922, efigie de Antonio José de Sucre, 18.5 g, 

bronce, 3.4 cm - Antonio Nariño, 1765-1965, la 

Academia Colombiana de historia al precursor de la 

independencia en el segundo centenario de su 

nacimiento (Fibo) 32. 6 g, bronce, 4 cm BASE: 
$100.000 

 

 

 

LOTE:  430 - Al General Rafael Reyes, Los vecinos de 

Cajicá, La tribuna de Chumba Muy Enciso, enero a 

marzo de 1895, 23.7 g, cobre, 3.5 cm, rara, XF 

BASE: $100.000 
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LOTE:  431 - Primer Centenario de la Independencia 

de Colombia, Buenaventura, 20 de julio de 1910, 

11.9 g, 3 cm, muy rara BASE: $100.000 

 

 

LOTE:  432 - República de Colombia, Bogotá, Honor 

al mérito, 1906, 11.6 g, 2.9 cm, bronce, XF, muy 

rara BASE: $100.000 

 

 

LOTE:  433 - Sociedad Filantrópica de Bogotá, 

1843, Premio al trabajo, 24.6 g, 3.4 cm, plata, XF 

BASE: $100.000 

 

 

 

 

 

 

LOTE:  434 - Sesquicentenario del Congreso de 

Colombia, Cámara de representantes, 1823, abril, 

1973, Capitolio Nacional, al parecer en plata, 156.1 

g, 7 cm, F, Fibo BASE: $100.000 

 

LOTE:  435 - Lote de 7 medallas: - Exposición 

Nacional 1943, Medellín "Colombia quiere, Colombia 

puede" 63.9 g, 5 cm, F - VII Exposición Nacional, 

Pereira, 1938, bronce, 25.7 g, 3.8 cm, F - VII 

Exposición Nacional Pereira, 1938, al parecer en 

plata, 27.1 g, 3.9 cm, F - República de Colombia, 

Exposición Nacional agropecuaria, julio de 1914, 

bronce plateado, 26.8 g, 4.9 cm, F - República de 

Colombia, Exposición nacional agropecuaria, julio de 

1914, bronce dorado, 26.9 g, 4.9 cm, XF - IX Feria 

Exposición Guateque, dic 1965, 9.3 g, alpaca, 3 cm, 

F - Exposición Pecuaria Salamina, 1ª Clase, 1940, 

10.6 g, 3 x 4 cm, F BASE: $100.000 
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LOTE:  436 - Centenario del Doctor Pedro Justo 

Berrío, en su muerte se engendró el progreso de 

Antioquia, en su corazón irradió siempre el amor a la 

Patria, 49.0 g, bronce, 4.9 cm, F, muy rara BASE: 
$100.000 

 

LOTE:  437 - Exposición Agrícola de Madrid, enero 

1º de 1895, República de Colombia, aluminio, 

ensayo, la original es en oro, 9.3 g, 3.8 cm, única 

conocida, F BASE: $100.000 

 

LOTE:  438 - República de Colombia, Bogotá, 

Exposición del 20 de julio de 1891, 22.2 g, plata, 

3.4 cm, muy rara BASE: $100.000 

 

 

 

 

LOTE:  439 - República de Colombia, Administración 

del General A. Peña Solano, Departamento del 

Santander, Exposición Nacional de Santander, Premio 

de Menor, Custodio García Rovira, 1907, 7.1 g, 

bronce, 2.5 cm, F, muy rara BASE: $100.000 

 

LOTE:  440 - Premio a la Fidelidad al Valor, Defensa 

del callao en marzo y octubre de 1819, 98.5 g, 

plata, 3.8 cm, F BASE: $100.000 

LOTE:  441 - Medalla religiosa 

Comunión/Confirmación, 44.4 g, plata, 4.5 cm, F - 

Medalla con palmeras árabe, 30.1 g, 1958, plata, 

Bogotá, 7.7 cm, VG - Medalla, 54 g, ley 999, Satoe 

to el peraktoellen, F, 4 cm BASE: $120.000 
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LOTE:  442 - General José María Córdoba, 1799-

1829, Bolivia, Colombia, Ecuador, Perú, Venezuela, 

1824 BASE: $120.000 

 

LOTE:  443 - Medalla de Gonzalo Jiménez de 

Quesada, ALF, Mauquay, 1538-1938, Santa Fe, 

142.1 g, 7 cm, al parecer en plata, XF BASE: 
$120.000 

 

 

 

 

 

LOTE:  444 - Medalla Independencia de Cartagena, 

noviembre 11 de 1811, Al vencedor en la carrera, 

noviembre de 1887, Golpes y limazo sobre el canto, 

68 g, plata, 4.5 cm, F, muy rara BASE: $150.000 

 

LOTE:  445 - República de Nueva Granada, al 

Congreso de 1834 que decretó Las armas de la 

República, 25.5 g, bronce plateado, 3.6 cm, muy rara 

BASE: $150.000 

 

LOTE:  446 - Al señor Cayetano Pereira, 7 de agosto 

de 1880, W. Ibáñez, Gobernador de Cundinamarca, 

9.8 g, 3.4 cm, muy rara, cobre plateado, no es 

ensayo, parece ser pieza extra-BASE: $150.000 
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LOTE:  447 - Los habitantes de Neiva a Weckbecker, 

primer navegante del Alto Magdalena, Neiva, mayo 

de 1875, El moltke, cobre única conocida en este 

material, se conocen en cobre plateado y oro, 15.7 

g, 3.4 cm, muy rara BASE: $150.000 

 

LOTE:  448 - Tomás Cipriano de Mosquera, 1798-

1878, Homenaje al gran General en el centenario de 

su muerte, octubre 7 de 1978 "La Resp: Log: Tomas 

Cipriano de Mosquera N°9", bronce, 71.6 g, 4.8 cm, 

F BASE: $150.000 

 

LOTE:  449 - A la eminente artista Rosina Aymo, sus 

admiradores de Bogotá, ensayo en cobre, 42.4 g, 

4.7 cm, muy rara BASE: $150.000 

 

 

 

LOTE:  450 - Lote de medallas: - Alfonso López 

Michelsen, 1974-1978 "Un mandato claro" 111.8 g, 

bronce, 6 cm, XF - Alfonso López Michelsen, 

presidente, 1974-1978, V, Entre laureles, 10.8 g, 3 

cm, XF - República de Colombia, Carlos Lleras 

Restrepo, 1978, 1982, 5.5 g, bronce, 2.3 g - Julio 

César Turbay, 1978 - 1982 "Como buenos liberales, 

estamos con Turbay Ayala" 8.2 g, 2.8 cm, XF BASE: 
$150.000 

 

LOTE:  451 - General José María Córdoba, 1799-

1829, Bolivia, Colombia, Ecuador, Perú, Venezuela, 

1824, diciembre 9, 1974, Bogotá "Soldadosarmas a 

discreción, paso de vencedores" Ayacucho, junio, 

143.2 g de plata, ley 999, 6 cm, XF BASE: 
$150.000 
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LOTE:  452 - Bolívar de pie BASE: $200.000 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE:  453 - Cabeza de Bolívar sobre madera BASE: 
$200.000 
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LOTE:  454 - El Congreso colombiano a Gregorio 

obregón, 1878. Honor al amor patrio, 17.6 g, cobre 

plateado, pieza adicional, la original fue en oro, muy 

rara, 3.7 cm, F BASE: $200.000 

 

LOTE:  455 - Estados Unidos de Colombia, al 

distinguido ciudadano Miguel Atuesta, Decreto 

legislativo de 25 de mayo de 1872, ensayo en cobre 

plateado, la original se hizo en oro, 22.3 g, 3.6 cm, 

muy rara BASE: $200.000 

 

LOTE:  456 - Cundinamarca a los Héroes del Norte, 

recuerdo de la Entrada triunfal a Bogotá, septiembre 

1º de 1900, cobre (Dos conocidas) 10.9 g, 3 cm, XF 

BASE: $200.000 

 

 

 

 

 

LOTE:  457 - Entrada Triunfal a Bogotá, A los Héroes 

del Norte, Ag 12.5 g. 1900 BASE: $225.000 

 

LOTE:  458 - Departamento Nacional de Agricultura, 

Exposición Agrícola, 1880, Plata BASE: $275.000 

 

LOTE:  459 - La Patria a sus Libertadores, 20 de 

julio de 1873, Estados Unidos de Colombia (Existen 

en plata y cobre plateado) 19.5 g, 3.4 cm, muy rara 

BASE: $400.000 
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LOTE:  460 - Plaza de Bolívar, cobre, de la 

Inauguración de la Estatua de Bolívar en la Plaza de 

Bolívar, en 1846, donada por Teneranni, lacada, 

55.5 g, golpes en el canto, 4.8 cm, F BASE: 
$500.000 

LOTE:  461 - Simón Bolívar, Libertador, Servitutis 

Abrogatio. Monumento de la plaza de Bolívar de 

Bogotá, inaugurada en 1846, Pequeños golpes en el 

canto, 57,8gms - Plata, 4.8cm. Muy Rara. F BASE: 
$2.000.000 

LOTE:  462 - Medalla XXXIX, Congreso Eucarístico 

Internacional, Bogotá, agosto 1968, 34 g, bronce, 

4.3 cm, F - Bolsa de Bogotá, IV Centenario de 

Bogotá (Bolsa de Bogotá, 1928-1938) 191.1 g, 

bronce, 7.2 x 7.2 cm - Ficha 1/4 (F) Bronce plateado, 

sobre marca con cruz en el anverso, VG BASE: 
$100.000 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE:  463 - Condecoración, efigie de Bolívar, sin 

información, 11.3 g, bronce, 3.7 cm x 4.4 cm, VG 

BASE: $20.000 
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LOTE:  464 - Condecoración Sociedad Bolivariana de 

Colombia, 15.1 g, bronce, 2.8 cm, VF BASE: 
$30.000 

 

 

LOTE:  465 - Condecoración al valor, 22.2 g apróx. 

bronce, 5 x 5 cm, VG BASE: $30.000 

LOTE:  466 - Condecoración Francisco de Paula 

Santander, República de Colombia, Medalla Cívica 

Santander, Homenaje a los Servidores eminentes de 

la Cultura Nacional, Ley 14 de 1993, 26.3 apróx, 

bronce, 4cm, F BASE: $40.000 
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LOTE:  467 - Condecoración Antonio José de Sucre 

"Amé a mi Patria, cuánto fue ese amor, lo dirá la 

historia" 29.4 g, bronce, 6.3 x 4 cm, F BASE: 
$40.000 

 

LOTE:  468 - Orden al mérito, General José María 

Córdoba "Armas a discreción, paso de vencedores" 

46 g apróx. Alpaca, 4.4 cm, F BASE: $40.000 

 

 

 

 

 

LOTE:  469 - José Ignacio De Márquez, 

Condecoración al mérito judicial, 26.5 g apróx. 

bronce, 4 cm, F BASE: $40.000 
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LOTE:  470 - Condecoración Sociedad Bolivariana de 

Colombia, 38.8 g, 6.5 x 5 cm, F BASE: $50.000 

 

 

 

LOTE:  471 - Condecoración Guardia del Libertador, 

Colombia, 1830-1930, 24.2 g BASE: $50.000 

 

 

LOTE:  472 - República de Colombia al Mérito 

Postal, Ministerio de Comunicaciones, Labor, et 

Fidelitas, 1956, rena, 26.5 g de plata, apróx. 6 x 4.5 

cm, BASE: $50.000 

LOTE:  473 - Medalla Cívica, Camilo Torres (Zalyn) 

Homenaje de la República a los educadores más 

meritorios, Decreto N.º 3436, de 5 de octubre de 

1948, apróx 26.5 g, bronce, 3.7 cm, buen estado de 

conservación BASE: $50.000 
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LOTE:  474 - 13 De juno "Paz, justicia y libertad" 

Aparentemente plateada, 40 g apróx. 5.6 x 4.4 cm 

BASE: $50.000 

 

LOTE:  475 - Orden José Fernández Madrid, 

República de Colombia, Sanidad Militar, 42.5 g, 

bronce, 5 cm, F BASE: $50.000 

LOTE:  476 - Antonio Nariño "Amé a mi patria, 

cuánto fue ese amor, lo dirá la historia" 

aparentemente en plata, 6 x 3.6 cm, F, rara BASE: 
$50.000 

LOTE:  477 - Condecoración Francisco José de 

Caldas "La gloria militar es la recompensa de la 

virtud" Caldas, 27 g, apróx. 5 x 4.7 cm, F BASE: 
$50.000 
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LOTE:  478 - Orden del Foro Antonio Ricaurte, buen 

estado, rara, bronce, 4.5 x 3.5 cm BASE: $60.000 

 

LOTE:  479 - Orden naval Almirante Padilla, 1823-

1947, 6 x 4 cm, rara, F BASE: $80.000 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE:  480 - Condecoración "Colombia" Centenario 

de Boyacá, 1819, 7 de agosto, 1919, 27.2 g, 6.5 x 

4.5 cm, rara BASE: $100.000 
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LOTE:  481 - Medalla 13 de junio, Fuerzas Armadas 

de Colombia "Paz, justicia y libertad" Excelente 

estado de conservación, 8.5 x 5.5 cm, 54 g apróx. 

Muy rara BASE: $100.000 

 

LOTE:  482 - Orden de Boyacá, Vilardero y Riera, 

fabricado en Cuba, La Habana, 92.0 g, plata, 7.7 x 

7.7 cm, muy rara BASE: $150.000 

 

LOTE:  483 - Condecoración Ricaurte, 1814-1914, 

Colombia, Orden Militar de San Mateo, I Clase, 6.5 x 

5 cm, muy rara BASE: $200.000 

LOTE:  484 - Bolívar al Mérito Militar, 

extremadamente rara, de las primeras entregadas por 

el General Tomás Cipriano de Mosquera BASE: 
$200.000 
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LOTE:  485 - Centenario de la batalla de Pichincha, 

1922, Cobre, Bien conservada BASE: $50.000 

 

LOTE:  486 - La academia colombiana de historia en 

el cuarto centenario de la fundación de Bogotá. Bien 

conservada BASE: $50.000 

 

LOTE:  487 - Gonzalo Jiménez de Quesada, Santafé 

de Bogotá, 1938, Bien conservada BASE: $50.000 

 

 

 

 

 

LOTE:  488 - Gonzalo Jiménez de Quesada, Santafé 

de Bogotá, Sin fecha, Bien conservada BASE: 
$50.000 

 

LOTE:  489 - Gonzalo Jiménez de Quesada, 1988, XI 

Exposición Numismática Bogotá 450 años, Bronce 

BASE: $50.000 
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LOTE: 490 - Medalla Exposición 500 Años 
Encuentro de Dos Culturas 1492-1992, Asociación 
Numismática Granadina, 51 mm, bronce, con su 
tarjeta de características, UNC  BASE: $ 60.000 

 

LOTE: 491 - Medalla Bicentenario del Natalicio del 
General Santander 1792-1992, Asociación 
Numismática Granadina, 51 mm, bronce, con su 
tarjeta de características, UNC BASE: $ 60.000 

 

LOTE: 492 - Colección muy completa de estampillas 
del mundo, 12 Albumes en total, bien conservados y 
manejados. BASE: $ 700.000 

 

LOTE: 493 - Colección de 3 Albumes de estampillas 
y pliegos Colombianos, bien conservados. BASE: $ 
300.000 

LOTE: 494 - Cuadro núm. 1 Paisaje J.M Zamora, Se 
aconseja al comprador verificar su autenticidad 
BASE: $ 2.500.000 

 

LOTE: 495 - Cuadro núm. 2 Paisaje J.M Zamora, Se 
aconseja al comprador verificar su autenticidad 
BASE: $ 2.500.000 
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LOTE: 496 - Cuadro núm. 3 Paisaje J.M Zamora, Se 
aconseja al comprador verificar su autenticidad 
BASE: $ 2.500.000 

LOTE: 497 - Certificación otorgada en Neiva el 11 
de abril de 1826, por Ignacio Durán Ministro 
Tesorero de esa ciudad, en hoja de papel sellado de 
2 Reales de 1826-27 BASE: $ 50.000 

 

LOTE: 498 - Acción Sociedad Agrícola Franco-
colombiana de Bolívar, 50 dólares, No. 002892, 
1929, con 10 cupones BASE: $ 70.000 

 

LOTE: 499 - Título de 1/10 de acción de 100 
Francos de las minas de oro de Porcecito, No. 
087595, 1928, con 8 cupones BASE: $ 60.000 
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LOTE: 500 - Título por 5 acciones de 1 Libra de la 
Compañía Minera De Esmeraldas De Colombia, 
1889, con todos los cupones, formato grande: 57,2 
x 43,9 cm. BASE: $ 100.000 

 

LOTE: 501 - Acción Colombia Sociedad Franco 
Rumana De Petróleo No. 35168, 1920, con 8 
cupones BASE: $ 60.000 

 

 

 

 

LOTE: 502 - Acción de 500 Francos minas de oro 
de Porcecito 1928, No. 77322, con 8 cupones  
BASE: $ 80.000 

LOTE: 503 - Documento de la Contaduría General de 
Hacienda de los Departamentos de Cundinamarca, 
Boyacá y el Zulia, suscrito por José Sans de 
Santamaría, 3-X-1827 BASE: $ 50.000 
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LOTE: 504 - Lote de 3 hojas de papel sellado de 20 
y 30 Centavos, Estados Soberanos de Boyacá 1863, 
Cundinamarca 1884 y Bolívar 1880 BASE: $ 90.000 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE: 505 - Lote de 3 hojas de papel sellado de 20 
y 30 Centavos, Estados Soberanos de Santander 
1880-82, Boyacá 1883-84 y Bolívar 1880 BASE: $ 
90.000 
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LOTE: 506 - Lote de 3 hojas de papel sellado del 
Nuevo Reino 2 Reales 1812-13, Magdalena 2 Reales 
1826-27 y Cundinamarca 1/2 Real 1822-23 BASE: 
$ 120.000 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE: 507 - Lote de 3 hojas de papel sellado de 20 
Centavos, Estados Soberanos de Boyacá 1863, 
Cundinamarca 1882 y Boyacá 1883-84 BASE: $ 
90.000 
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LOTE: 508 - Lote de 3 hojas de papel sellado de 20 
Centavos, Estados Soberanos de Cundinamarca 
1879, Antioquia 1873-75 y Santander 1880-82 
BASE: $ 90.000 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE: 509 - Documento suscrito por José María del 
Castillo como Secretario de Hacienda del 13 de 
febrero de 1827, dirigido al Tesorero Departamental, 
sobre el abono a una deuda  BASE: $ 45.000 
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LOTE: 510 - Documento comercial del general 
santandereano Solón Wilches 1879-1880 (ver marca 
de agua), sin diligenciar, 21,5 x 31,5 cm BASE: $ 
90.000 

 

LOTE: 511 - Lote de 5 billetes resellados por la 
Asociación Numismática Granadina de Bogotá (8.° 
Aniversario, exposición Guerra de los Mil Días, 
actividades profondos 2000 y 2001 y clausura de 
actividades 2002), cambian los seriales, estados 10 
BASE: $ 50.000 

 

 

 

LOTE: 512 - Lote de 5 billetes resellados por la 
Asociación Numismática Granadina de Bogotá 
(exposición Guerra de los Mil Días, 6.°, 11.° y 13.° 
Aniversario y 75 años del Banco de la República), 
cambian los seriales, estados 10 BASE: $ 50.000 

 

LOTE: 513 - Lote de 5 billetes resellados por la 
Asociación Numismática Granadina de Bogotá (7.°, 
8.° y 13.°  Aniversario y clausura de actividades 
2002), cambian los seriales, estados 10 BASE: $ 
50.000 
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LOTE: 514 - Documento suscrito por Domingo 
Caicedo en Purificación el 30-IV-1824, cumpliendo 
órdenes del vicepresidente de la República para 
contener una deserción en el ejército del sur. 
También suscrito por Ignacio Durán Ministro 
Tesorero de Neiva BASE: $ 100.000 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE: 515 - Documento de la Intendencia de 
Cundinamarca, suscrito por Pedro Alcántara Herrán el 
4 de octubre de 1827 BASE: $ 80.000 
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LOTE: 516 - Documento suscrito por el Tesorero de 
Hacienda de Mariquita en 1825, en hoja de papel 
sellado de 1822-23 habilitada para 1824-25, con 
anotaciones en Honda y Caparrapí BASE: $ 70.000 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE: 517 - Interesante documento de la Secretaría 
de Hacienda de Colombia del 8-I-1827, suscrito por 
José María del Castillo dando cuenta de lo resuelto 
por el señor Vicepresidente sobre la admisión de una 
deuda de 1000 Pesos. Cuenta con el visto bueno al 
margen del General Santander bajo el texto: "Líbrese 
y contéstese".  BASE: $ 100.000 
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LOTE: 518 - Pasaporte militar de la República de 
Colombia, expedido en el Estado Mayor del Dpto. de 
Guayaquil el 28-VII-1827, a nombre del teniente de 
artillería José Antonio Velásquez BASE: $ 70.000 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE: 519 - Lote de 3 hojas de papel sellado de 20 
Centavos Estado Soberano de Antioquia 1873-75, 
1876-77 y 10 Pesos República de Colombia 1905-
06 BASE: $ 90.000 
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LOTE: 520 - Lote de 3 hojas de papel sellado de 20 
Centavos de la República de Colombia 1889-90, 
1891-92 y 1893-94 BASE: $ 80.000 

LOTE: 521 - Lote de 3 hojas de papel sellado de 20 
y 30 Centavos de la República de Colombia 1895-
96, 1897-98 y 1899-1900 BASE: $ 80.000 

 

 

 

 

 

 

LOTE: 522 - Lote de 3 hojas de papel sellado de 20 
y 30 Centavos de la República de Colombia 1893-
94, 1895-96 y 1897-98 BASE: $ 80.000 
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LOTE: 523 - Lote de 3 hojas de papel sellado de la 
República de Colombia 3 Pesos 1903-04, 6 Ctvos. 
1905-06 y 10 Ctvos. 1906-08 BASE: $ 70.000 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE: 524 - Lote de 3 hojas de papel sellado de 20 
y 30 Centavos, Estados Soberanos del Magdalena 
1876-77, Cundinamarca 1880 y Boyacá 1883-84 
BASE: $ 90.000 
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LOTE: 525 - Lote de 3 hojas de papel sellado del 
Nuevo Reino de 1 Cuartillo y 2 Reales: Cartagena 
1800-01, 1802-03 habilitada para 1812-13 y 
1808-09 habilitada para 1812-13 BASE: $ 
100.000 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE: 526 - Lote de 3 hojas de papel sellado 
Pamplona 1796 (colonial), Pamplona 1 Real 1812-
1813 y Estado del Socorro 1814-1815 (Patria Boba) 
BASE: $ 120.000 
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BILLETES DEL MUNDO 

 

LOTE: 527 - Alemania nazi, billetes militares, Irpf, 
Imark y 10 marks, E9, 1/2 BASE: $ 30.000 

 

LOTE: 528 - P185, 20 marks, junio 16, 1935, Núm. 
E.03616784 E7 BASE: $ 30.000 

 

LOTE: 529 - Argelia, P125, 100 fr, 1964, E7, 
Pequeños agujeros de cajero  BASE: $ 150.000 

 

 

 

 

 

LOTE: 530 - Argentina, 1/2 Real, Ps, 1771 E8 1/2, 
Oxandaburu y Garbino BASE: $ 160.000 

 

LOTE: 531 - Ps 1774, 4 Reales, Diciembre 1 de 
1867, E8, 1/2, Oxandanb y Garbino BASE: $ 
100.000 

 

LOTE: 532 - Ps 1776, 5 Pesos, Bolivia,  Diciembre 
1, 1867, E9, Oxandaburu y Garbino BASE: $ 
100.000 
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LOTE: 533 - Ps 1778, 20 Pesos, Bolivia, Diciembre 
1,1867, E8 1/2, Oxadaburu y Garbino BASE: $ 
160.000 

LOTE: 534 - Costa Rica, B, Anglo-costarricense, Ps 
122, 4 billetes seguidos, 125536/125539, enero 
19xx, E9 BASE: $ 80.000 

 

LOTE: 535 - Cuba, PFX, 6/9 Certificado de divisas, 
1, 5, 10 y 20 E9, 1/2  BASE: $ 40.000 

 

 

 

LOTE: 536 - Pliego Ecuador BASE: $ 600.000 

 

LOTE: 537 - American Express, Specimen, 50 
dólares, E9, 1/2 BASE: $ 60.000 

 

LOTE: 538 - Placa de 4 onzas Troy, Ley 999 Billete 
US $5 dólares 1997 BASE: $ 250.000 
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LOTE: 539 - 5 Billetes de 2 dólares, de Estados 
Unidos, decorados con fantasías sobre el anverso 
BASE: $ 50.000 

LOTE: 540 - Haiti, Bicentenario de la Constitución, 
2001, Pareja números bajos 000063/64, E9 BASE: 
$ 50.000 

 

LOTE: 541 - Hong Kong, P286c, enero 1 del 2002, 
E9 1/2, PMG66, Núm. AR427169 BASE: $ 200.000 

LOTE: 542 - Álbum notgeld 300 + billetes BASE: $ 
1.125.000 

 

LOTE: 543 - Namibia, 10, 20, 50, 100 y 200 dollars 
SCWPM 11 - 15 E9 1/2 BASE: $ 350.000 
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LOTE: 544 - Norcorea, set de 9 especímenes, 5, 10, 
50, 100, 200, 500, 1000, 2000 y 5000 won, Núm. 
0000000E9 1/2 BASE: $ 270.000 

 

LOTE: 545 - Paraguay, P156, Banco de la República, 
1907, 5 pesos, E9, Núm. 0028354 BASE: $ 30.000 

 

LOTE: 546 - Paraguay, P159, Banco de la República, 
1907, 100 pesos, E9, Núm. 0005212 BASE: $ 
150.000 

 

 

 

 

LOTE: 547 - Perú, Banco de Arequipa, Ps 117, 18 
xx, 1 Sol, Núm. 217608, E8,5 BASE: $ 330.000 

 

LOTE: 548 - P4, 5 Soles, República del Perú, julio 
30 1878, E4 Núm. C881233 BASE: $ 320.000 

 

LOTE: 549 - Uruguay, Pa 110, 1 peso, 1870, 
República Oriental de Uruguay, E6, Núm. 406377 
BASE: $ 180.000 
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LOTE: 550 - Lote de 9 billetes, de diferentes países, 
denominaciones, fechas y estados de conservación 
BASE: $ 10.000 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

BILLETES DE COLOMBIA 

 

LOTE: 551 - 1 Peso, 1942, #58716433, E9,5 
BASE: $ 40.000 

 

LOTE: 552 - 2 Pesos, 1942, #3249790, E6 BASE: 
$ 30.000 

 

LOTE: 553 - 1 Peso, enero 1 de 1945, Núm. 
83063727, WBG, 58 AU BASE: $ 95.000 
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LOTE: 554 - 1 Peso, 7 de agosto de 1947, Núm. 
B1600616, curioso, E9 BASE: $ 60.000 

 

LOTE: 555 - 1 Peso, 1947, #C8492814, E9,5 
BASE: $ 40.000 

 

LOTE: 556 - 1 Peso, 1947, Pareja Serie E 6 dígitos, 
#689640/1, E9 BASE: $ 600.000 

 

 

 

 

 

LOTE: 557 - 1 Peso, 1950, #1531335, E6 BASE: $ 
20.000 

LOTE: 558 - 1/2 Peso, febrero 18 de 1953, Núm. 
C3872362 E8 BASE: $ 315.000 

LOTE: 559 - 1/2 Peso, 1953, #C5471812, E9 
BASE: $ 100.000 

LOTE: 560 - 50 Pesos, 1953, #3458886, E8 BASE: 
$ 40.000 
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LOTE: 561 - 2 Pesos, 1955, #42620031, E8,5 
BASE: $ 40.000 

LOTE: 562 - Fajo $10 Agosto 7 de 1980, E9 1/2 
BASE: $ 40.000 

LOTE: 563 - 100 Pesos, 1980, 7 digitos, 
#C1746561 BASE: $ 20.000 

 

LOTE: 564 - Fajo $20 Enero 1 de 1982, E9 1/2 
BASE: $ 40.000 

LOTE: 565 - 2000 Pesos, diciembre 17 de 1986, 
Pareja T de la Rue, Núm. 06886422, 23 E9, 1/2 
BASE: $ 50.000 

LOTE: 566 - Fajo $50 Enero 1 de 1986, E9 1/2  
BASE: $ 30.000 

LOTE: 567 - Fajo $100 Enero 1 de 1990 E9 1/2 
BASE: $ 30.000 

LOTE: 568 - 5000 Pesos, 1990, Pareja 
#26443688/89, E9 BASE: $ 20.000 
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LOTE: 569 - Dos Quintetos de 50 y 200 Pesos, UNC 
BASE: $ 20.000 

LOTE: 570 - Fajo $500 Marzo 2 de 1992, E9 1/2  
BASE: $ 80.000 

LOTE: 571 - Fajo $200 Agosto 10 de 1992 E9 1/2  
BASE: $ 40.000 

LOTE: 572 - $10000, Pareja 1992 #126500111/2 
E9 1/2 BASE: $ 50.000 

LOTE: 573 - 5000 Pesos, 1992, Pareja 
#77260675/76, E9 BASE: $ 20.000 

LOTE: 574 - 10000 Pesos, 1993, Núm. 51072723, 
E9 1/2 BASE: $ 15.000 

LOTE: 575 - $10000 Pareja 1993 #66094324/25 
E9 1/2 BASE: $ 40.000 
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LOTE: 576 - 5000 Pesos, 1993, Pareja 
#66430264/65, E9,5 BASE: $ 20.000 

LOTE: 577 - 5000 Pesos, 1994, Pareja 
#42867193/94 E9,5 BASE: $ 20.000 

LOTE: 578 - Fajo $1000 Agosto 2 de 1995, E9 1/2 
BASE: $ 150.000 

LOTE: 579 - 5000 Pesos, 1995, Pareja 
#96507954/55, E9,5 BASE: $ 20.000 

 

LOTE: 580 - 50000 Pesos, 27 de agosto, 2009, 
Núm. 92145973, E8, error, faltan varias impresiones 
al reverso BASE: $ 450.000 

LOTE: 581 - 1 Peso, 1970 #R00153674, 
Reposición R Pequeña, E 9 BASE: $ 1.500.000 

LOTE: 582 - 1 Peso, 1971 #00107467, Reposición 
R grande, E 7.5 BASE: $ 1.000.000 

LOTE: 583 - 100 Pesos, 1973 #R105574712, 
Reposición, E 9 BASE: $ 60.000 
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LOTE: 584 - 5 Pesos, julio 20, 1975* Núm. 
00259175 E9 1/2 BASE: $ 100.000 

LOTE: 585 - 5 Pesos, julio 20, 1977* Núm. 
00110255 E9, 1/2 BASE: $ 50.000 

LOTE: 586 - 100 Pesos, 1977, R01422922 BASE: 
$ 20.000 

LOTE: 587 - 5 Pesos, 1977 #*00161104, 
Reposición, 9.5 BASE: $ 100.000 

 

 

LOTE: 588 - 5 Pesos, octubre 1, 1978* Núm. 
00108522 E9 1/2  BASE: $ 30.000 

LOTE: 589 - 5 Pesos,1978 #*00174608, 
Reposición, E 9.5 BASE: $ 70.000 

LOTE: 590 - 10 Pesos, 1978 #*0266092, 
Reposición, E 9.5 BASE: $ 80.000 

LOTE: 591 - 10 Pesos, 1979 #00222303, 
Reposición, E 9 BASE: $ 70.000 
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LOTE: 592 - 10 Pesos, agosto 7, 1980* Núm. 
00148686 E9 1/2 BASE: $ 15.000 

 

LOTE: 593 - - 20 Pesos, 1982 #*00148563 - 20 
Pesos, 1983 #*00136201, Reposición, E 9.5 BASE: 
$ 50.000 

LOTE: 594 - - 50 Pesos, 1984 #*00168979, 
Reposición - 50 Pesos, 1985 #*00149417, 
Reposición - 50 Pesos,1986 #*00100973, 
Reposición, E 9.5 BASE: $ 60.000 

LOTE: 595 - 50 Pesos, 1 de enero de 1985, pareja 
de reposiciones, 00289504/5, 8.5 BASE: $ 20.000 

LOTE: 596 - 50 Pesos, 1 de enero de 1985, 
reposiciones #00275765 - 00277727, 8.5 BASE: $ 
20.000 

LOTE: 597 - 500 Pesos, Reposición, Tripleta, 1986, 
E9,5 BASE: $ 120.000 
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LOTE: 598 - 500 Pesos, octubre 12 de 1987* Núm. 
00122148, E9 1/2 BASE: $ 35.000 

 

LOTE: 599 - 2000 Pesos,1990 #*00112891, 
Reposición, E 9.5 BASE: $ 50.000 

 

LOTE: 600 - 500 Pesos, Reposición, Tripleta, 1992, 
#00136593/4/5, E9,5 BASE: $ 40.000 

 

 

LOTE: 601 - 2000 Pesos, 1992 #*00128338, 
Reposición, E 9.5 BASE: $ 30.000 

LOTE: 602 - 10000 Pesos, Reposición, 1993, E9,5 
BASE: $ 150.000 

LOTE: 603 - - 5000 Pesos, 1993 #*00215314, 
Reposición - 5000 Pesos, 1995 #00176558, 
Reposición E 6 Y 9 BASE: $ 70.000 

 

LOTE: 604 - 20000 Pesos, 1996 #*00200923, 
Reposición, E 8 BASE: $ 170.000 
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LOTE: 605 - 25 Pesos, Banco Central, Prueba 
Uniface, PMG 64 EPQ BASE: $ 1.200.000 

LOTE: 606 - 10 Pesos, Vicente B. Villa e Hijos, 
(1880s), Prueba Uniface, PMG 66EPQ BASE: $ 
1.800.000 

 

LOTE: 607 - 10 Pesos, El Banco Union, 1883, 
Prueba Uniface, PMG 63 EPQ BASE: $ 1.000.000 

 

 

LOTE: 608 - 5 Pesos, 1915, República de Colombia, 
Prueba Uniface, PMG 58 BASE: $ 800.000 

 

LOTE: 609 - 1 Peso, Agosto 6 de 1938, Prueba del 
reverso sobre cartón E8  BASE: $ 475.000 

 

LOTE: 610 - 2 Pesos, 1915, República de Colombia, 
ESPECIMEN, PMG 55 BASE: $ 2.200.000 
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LOTE: 611 - 10 Pesos, Banco de Bogotá, 
ESPECIMEN, (1919), PMG 58 BASE: $ 800.000 

 

LOTE: 612 - 1/2 Peso, 1948 #00000, Especimen, E 
9.5 BASE: $ 600.000 

 

LOTE: 613 - 20 Pesos, 1953, ESPECIMEN, PMG 
66EPQ BASE: $ 300.000 

 

 

 

 

 

 

LOTE: 614 - Specimen, $50, 20 de julio 1958, E9 
1/2 Colombia BASE: $ 450.000 

 

LOTE: 615 - 10 Pesos, 1961, ESPECIMEN, PMG 64 
BASE: $ 200.000 

 

LOTE: 616 - 100 Pesos, 1969 #00000000, 
Especimen No. 100, E 9 BASE: $ 200.000 
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LOTE: 617 - 50 Pesos, 1970 #00000000, 
Especimen No. 63, Sello de la Rue, E 9.5 BASE: $ 
300.000 

LOTE: 618 - 100 Pesos, 1974 #00000000, 
Especimen No. 2 Sello T de la Rue, E 9 BASE: $ 
280.000 

LOTE: 619 - 200 Pesos, 1974 #00000000, 
Especimen Primera Fecha, E 9 BASE: $ 200.000 

LOTE: 620 - 20 Pesos, 1979 #00000000, 
Especimen, E 9.5 BASE: $ 180.000 

 

 

LOTE: 621 - Lote de: - 500 pesos, 1979, 
desplazado a la izquierda, 7 - 20000 pesos, 6 de 
septiembre de 2013, desplazado a la izquierda, UNC 
BASE: $ 25.000 

 

LOTE: 622 - Set Coleccionador Especimenes, 
Imprenta de billetes del Banco de la República, 100 
Pesos 1990, 200 Pesos 1989, 500 Pesos 1989, 
1000 Pesos 1990, 2000 Pesos 1986 y 5000 Pesos 
1990, todos en perfecto estado. BASE: $ 800.000 

 

LOTE: 623 - 10000 Pesos, 1993, Muestra sin valor, 
E 9.5 BASE: $ 1.000.000 
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LOTE: 624 - - 1000 Pesos, 2011 #00000000, 
Muestra sin valor, número 195, 9.5 - 2000 Pesos, 
2001 #00000000, Muestra sin valor, número 079, 
8 - 5000 Pesos, 2009 #00000000, Muestra sin 
valor, número 108, 9.5 - 10000 Pesos, 2009 
#00000000, Muestra sin valor, número 109, 4.5 - 
20000 Pesos, 2009 #00000000, Muestra sin valor, 
número 108, 9 - 50000 Pesos, 2009 #00000000, 
Muestra sin valor, número 108, 9, BASE: $ 
1.100.000 

 

LOTE: 625 - 2000 Pesos, 2014 #11111111, 
Número pleno, 9.5 BASE: $ 800.000 

 

 

LOTE: 626 - 2000 Pesos, 2003 #33333333, 
Número pleno, formato grande, E 9.5 BASE: $ 
1.000.000 

LOTE: 627 - 5000 Pesos, 2016 #AC76543210, 
Escalera, E 9.5 BASE: $ 1.000.000 

LOTE: 628 - - 1000 Pesos, 2015 #00009932 - 
2000 Pesos, 2015 #AB00007070 - 5000 Pesos, 
2015 #AA00006527 - 10000 Pesos, 2015 
#AA00002354 - 20000 Pesos, 2015 
#AA00003355 - 50000 Pesos, 2015 
#AA00002011, Set bajos 4 digitos, E 9.5 BASE: $ 
160.000 
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LOTE: 629 - 1000 Pesos, 1995 #00001000, 
Número bajo, E 9 BASE: $ 400.000 

LOTE: 630 - 2000 Pesos, 1992 #00000894, 
Número bajo 3 digitos, fecha escasa, E 9.5 BASE: $ 
400.000 

LOTE: 631 - 50 Pesos, 1984 # 866, E7 BASE: $ 
40.000 

LOTE: 632 - 200 Pesos, 1988 
#00000709/00000710, Número bajo 3 digitos, E 
9.5 BASE: $ 140.000 

 

 

 

LOTE: 633 - 5000 Pesos, 1988 #00000600, 
Número bajo 3 digitos, E 9.5 BASE: $ 200.000 

LOTE: 634 - 200 Pesos, 1988 #00000531, 
Número bajo 3 digitos, E 9.5 BASE: $ 70.000 

 

LOTE: 635 - 2000 Pesos, 1984 #00000500, 
Número bajo 3 digitos, E 9 BASE: $ 200.000 
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LOTE: 636 - 100 Pesos, 1989 #00000495, 
Número bajo 3 digitos, E 9.5 BASE: $ 70.000 

 

LOTE: 637 - 5 Pesos, 1981, #484, E9,5 BASE: $ 
40.000 

 

LOTE: 638 - 100 Pesos, 1991 
#00000410/00000411, Número bajo 3 digitos, E 
9.5 BASE: $ 140.000 

 

 

 

 

 

 

LOTE: 639 - 100 Pesos, 1990 #00000400, 
Número bajo 3 digitos, E 9 BASE: $ 200.000 

 

LOTE: 640 - 2 Pesos, 1972, #387, E9,5 BASE: $ 
50.000 

 

LOTE: 641 - 100 Pesos, 1991 #00000300, 
Número bajo 3 digitos, E 8.5 BASE: $ 200.000 
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LOTE: 642 - 20000 Pesos, 2001 #00000200, 
Número bajo 3 digitos, E 9.5 BASE: $ 250.000 

 

LOTE: 643 - 20 Pesos, 1974, #101, PMG 66EPQ 
BASE: $ 600.000 

 

LOTE: 644 - 2000 Pesos, 1994 #00000100, 
Número bajo 3 digitos, E 9.5 BASE: $ 200.000 

 

 

 

 

 

 

LOTE: 645 - 1000 Pesos, 1994 #00000093, 
Número bajo, E 9.5 BASE: $ 220.000 

 

LOTE: 646 - 1 Peso, 1973 #00000081, Número 
bajo, E 9.5 BASE: $ 220.000 

 

LOTE: 647 - 1000 Pesos, 1992, #79, E9,5 BASE: $ 
150.000 
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LOTE: 648 - 10 Pesos, 1975 #00000074, Número 
bajo, E 9.5 BASE: $ 220.000 

LOTE: 649 - 200 Pesos, 1988 #00000071, 
Número bajo, E 9.5 BASE: $ 220.000 

LOTE: 650 - 100 Pesos, 1991, #69, E9,5 BASE: $ 
150.000 

LOTE: 651 - 1000 Pesos, 1986 #00000061, 
Número bajo, E 5 BASE: $ 220.000 

 

 

 

 

 

LOTE: 652 - 200 Pesos, 1989 #00000061, 
Número bajo, E 9.5 BASE: $ 220.000 

 

LOTE: 653 - 500 Pesos, 1984 #00000061, 
Número bajo, E 9.5 BASE: $ 220.000 

 

LOTE: 654 - 1000 Pesos, 1984 #00000061, 
Número bajo, E 9.5 BASE: $ 220.000 
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LOTE: 655 - 500 Pesos, 1986 #00000057, 
Número bajo, E 9.5 BASE: $ 220.000 

 

LOTE: 656 - 100 Pesos, 1988 #00000043, 
Número bajo, E 9.5 BASE: $ 220.000 

 

LOTE: 657 - 100 Pesos,1988 #00000042, Número 
bajo, E 9.5 BASE: $ 220.000 

 

 

 

 

 

LOTE: 658 - Banco de la República, Edición de Lujo 
"Billete de 100 Pesos - Antonio Nariño". Numero 
Bajo: #31 BASE: $ 400.000 

 

LOTE: 659 - 2000 Pesos, 2004 #A01111110, 
Súper radar, formato grande, E 9 BASE: $ 150.000 
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LOTE: 660 - 10000 Pesos, 2015 #06666660, 
Súper radar, E 9.5 BASE: $ 150.000 

LOTE: 661 - 2000 Pesos, 2015 #07777770, Súper 
radar, E 9.5 BASE: $ 90.000 

LOTE: 662 - 2000 Pesos, 2010 #11100111, Radar 
binumeral, E 9.5 BASE: $ 35.000 

 

LOTE: 663 - 5000 Pesos, 2012 #11999911, Radar 
binumeral, E 9.5 BASE: $ 35.000 

 

 

LOTE: 664 - 2000 Pesos, 2015 #29999992, Súper 
radar, E 9.5 BASE: $ 90.000 

 

LOTE: 665 - 2000 Pesos, 2013 #34444443, Súper 
radar, E 9.5 BASE: $ 90.000 

 

LOTE: 666 - 2000 Pesos, 2015 #3533353, Radar 
binumeral, E 9.5 BASE: $ 35.000      

 

 

 

 

                    



SOCIEDAD NUMISMÁTICA DE COLOMBIA  SEPTIMA DISPERSIÓN 

Agosto 03 de 2019 

LOTE: 667 - 2000 Pesos, 2014 #44411444, Radar 
binumeral, E 9.5 BASE: $ 35.000 

LOTE: 668 - 2000 Pesos, 2010 #44411444, Radar 
binumeral, E 9.5 BASE: $ 35.000 

LOTE: 669 - 5000 Pesos, 2016 #44488444, Radar 
binumeral, E 9.5 BASE: $ 35.000 

 

LOTE: 670 - 2000 Pesos, 2015 #72222227, Súper 
radar, E 9.5 BASE: $ 90.000 

LOTE: 671 - 2000 Pesos, 2014 #73333337, Súper 
radar, E 9.5 BASE: $ 90.000 

 

LOTE: 672 - 2000 Pesos, 2014 #77444477, Radar 
binumeral, E 9.5 BASE: $ 35.000 
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LOTE: 673 - US $1000 3% External Sinking Fund 
con 60 cupones  BASE: $ 350.000 

 

LOTE: 674 - US $500 7% Sinking Fund, B, Agrícola 
hipotecario, 39 cupones BASE: $ 350.000 

 

 

 

 

LOTE: 675 - $5000 Deuda Interna Nacional 
Unificada, 1941, con 120 cupones BASE: $ 350.000 

 

LOTE: 676 - $5000 Bono de la Defensa Económica 
Nacional, 1943, con 112 cupones BASE: $ 350.000 
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LOTE: 677 - $500 Banco de Colombia, Cédula 
Hipotecaria, con 49 cupones BASE: $ 350.000 

LOTE: 678 - US $1000, Valle del Cauca, 1926 con 
39 cupones BASE: $ 350.000 

 

LOTE: 679 - 5 Pesos, 1882 #02056, Banco de 
Zipaquirá, E 5.5 BASE: $ 700.000 

 

 

 

 

LOTE: 680 - 10 Pesos, 1882, #01085, Banco de 
Sogamoso, Fernando Barriga, E 6 BASE: $ 700.000 

 

LOTE: 681 - 1 Peso, 1883 #3209, Banco de 
Pamplona, E 6.5 BASE: $ 250.000 

 

LOTE: 682 - 10 Pesos, 1884 #1335, Banco de 
Pamplona E 6.5 BASE: $ 700.000 
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LOTE: 683 - 5 Pesos, 1884 #0861, Banco 
Prendario de Soto, Fernando Barriga, E 8 BASE: $ 
1.000.000 

 

LOTE: 684 - 10 Centavos, Banco Nacional, 1885 
#941938/941939, E 9.5 BASE: $ 300.000 

 

 

LOTE: 685 - 5 Pesos, 1886, Banco Nacional, PMG10 
VG, #398070 BASE: $ 400.000 

 

 

 

LOTE: 686 - 50 Centavos #268828, Banco de 
Medellín, E 4.5 BASE: $ 600.000 

 

LOTE: 687 - 1 Peso, 1888 #280818, Banco 
Nacional, E 7.5 BASE: $ 150.000 

 

LOTE: 688 - 10 Centavos, Banco Nacional, 1893 
#398398/398399, E 9 BASE: $ 300.000 
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LOTE: 689 - 1 Peso, 1893 #415889, Banco 
Nacional, E 6 BASE: $ 120.000 

 

LOTE: 690 - 1 Peso, 1895 #892752, Banco 
Nacional, E 9 BASE: $ 120.000 

 

LOTE: 691 - 10 Pesos,1895 #411648, Banco 
Nacional, E 6.5 BASE: $ 600.000 

 

 

 

 

 

LOTE: 692 - 25 Pesos, 1895 #212330, Banco 
Nacional, E 5 BASE: $ 1.000.000 

 

LOTE: 693 - 5 Pesos,1899 #181933, Banco 
Nacional, E 7 BASE: $ 600.000 

 

LOTE: 694 - 20 Centavos, Departamento de 
Antioquia, Libranza al portador, E9 BASE: $ 
600.000 
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LOTE: 695 - 10 Centavos, Banco Nacional, 1900, 
#2292/2293, E9,5 BASE: $ 250.000 

 

LOTE: 696 - 10 Centavos, 1900 #008221/008222, 
Banco Nacional, E 9.5 BASE: $ 250.000 

 

LOTE: 697 - 20 Centavos, 1900 #10623/10624, 
Banco Nacional, E 9.5 BASE: $ 250.000 

 

 

LOTE: 698 - 1 Peso, 1900 #15812673, Banco del 
Estado, Pie de Imprenta, E 9 BASE: $ 70.000 

 

LOTE: 699 - 5 Pesos, 1900 #2257120, Banco del 
Estado, E 8.5 BASE: $ 350.000 

 

LOTE: 700 - 10 Pesos, 1900 #733262, Banco del 
Estado, Pie de Imprenta, E 8 BASE: $ 350.000 
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LOTE: 701 - 100 Pesos, Republica de Colombia, 
1904, Falso de Época BASE: $ 100.000 

 

 

 

 

LOTE: 702 - 50 Pesos, 1910 #422274, Serie A, E 
5.5 BASE: $ 700.000 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE: 703 - Departamento de Cundinamarca, Renta 
sobre el Tesoro por 50 Pesos, con 9 cupones #20 
BASE: $ 1.500.000 

 

LOTE: 704 - 5 Pesos, 1919 #21342, Banco de 
López, E 5 BASE: $ 400.000 
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LOTE 705: 1 Peso, Banco de La República, 1938. 6 dígitos MUY DIFICIL EN 

ESTE ESTADO. PMG 64. BASE: $3’000.000 

LOTE 706: 10 Pesos, Banco de la República, 1938. 6 dígitos MUY DIFICIL EN 

ESTE ESTADO. PMG 58. BASE: $3’000.000 



 

  



 



 


